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Informacijska točka Europe Direct Primorsko-notranjske regije,
RRA Zeleni kras in
CMEPIUS, Center RS za mobilnost in 
evropske programe izobraževanja in usposabljanja
vabimo na predstavitev
programa EVROPA ZA DRŽAVLJANE,
ki bo v sejni sobi GZS, OZ Postojna, Cankarjeva 6, Postojna,
v ponedeljek 12. junija 2017, ob 10:00.

Program Evropa za državljane je namenjen spodbujanju večje vloge državljanov pri razvoju EU. Podpira vključitev državljanov na vseh ravneh in vidikih skupnosti ter promovira skupno evropsko zgodovino, vrednote, spodbuja evropsko državljanstvo in državljansko participacijo. Za  EZD bodo v tem programskem obdobju (2014 – 2020) dodeljena proračunska sredstva v višini 185.468 EUR. 
Vabljeni vsi, ki ste upravičeni do sodelovanja v programu: organizacije in mreže združenj (zavodi, društva …), izobraževalne in raziskovalne ustanove, lokalne in regionalne oblasti (občine, razvojne agencije …), evropske mreže in krovne organizacije ter javne raziskovalne organizacije.
Program se izvaja prek dveh sklopov:
Sklop 1 – Evropski spomin: namen je povečati ozaveščenost o zgodovinskem spominu, skupni zgodovini in vrednotah ter namenu Unije. Rok za oddajo prijav v letu 2018: 1.3.
Sklop 2 – Demokratično delovanje in državljanska udeležba: cilj je spodbujati demokratično in civilno udeležbo državljanov na ravni Unije.
Ukrepi: 
· Pobratenje mest. Roka za oddajo prijav v letu 2017: 1.9., v 2018: 1.3. in 1.9..
· Mreže mest. Roka za oddajo prijav v letu 2017: 1.9., v 2018: 1.3. in 1.9..
· Projekti civilne družbe. Rok za oddajo prijav v letu 2018: 1.3.. 


Program dogodka:
· 10:00 - 11:30, Tina Kenk, CMEPIUS, predstavitev programa Evropa za državljane in razpisnih pogojev za prijavo projektov s poudarkom na Sklopu  2 – Demokratično delovanje in državljanska udeležba.

Zaradi prostorskih pogojev je število udeležencev omejeno, zato sprejemamo predhodne prijave na e-naslov: europe.direct@rra-zk.si ali na tel. št. 05 721 22 42, do 9.6.2017.
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