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Nadzorni odbor
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Številka: 011-12/2013-4
Datum: 16.12.2013

KONČNO POROČILO O OPRAVLJENEM NADZORU

postavk proračuna, ki so po ekonomski klasifikaciji opredeljene na kontih

skupine 43- investicijski transferi za leto 2013

1. Nadzorni odbor v sestavi:

1. mag . Armida Bavec,  predsednica nadzornega odbora

2. Miloš Kovač, član

3. Romana Zakrajšek, članica
Nadzor opravila:

4. Mojca Kovač, članica
5. Anton Nahtigal, član
2.Poročevalka: mag. Armida Bavec,  predsednica nadzornega odbora

3. Izvedenec: /

4. Ime nadzorovanega organa

Občina Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu

Uradni e- naslov:  http://www.loskadolina.si/
UVOD

Investicijski transferi so definirani kot nepovratni odhodki, namenjeni za investicije prejemnikov proračunskih sredstev – investitorjev (ZJF, 3. člen 1.tč. 14 alineja) 

Pravilnik o enotnem kontnem načrtu (Ur. list št. 54/2002) v 43. členu opredeljuje konte skupine 43 – investicijske transfere:

»Na kontih skupine 43 se izkazujejo plačila, ki predstavljajo nepovratna sredstva in so namenjena plačilu investicijskih odhodkov prejemnikov sredstev, to je za njihov nakup ali gradnjo osnovnih sredstev, nabavo opreme ali drugih opredmetenih osnovnih sredstev in neopredmetenih dolgoročnih sredstev, za investicijsko vzdrževanje, obnove in drugo. Investicijski transferi so lahko tudi plačila za namene iz prvega odstavka tega člena, za katera se pri prejemniku sredstev vzpostavi obveznost iz naslova sredstev prejetih v upravljanje.«

V okviru podskupine 431 se izkazujejo investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki.

V okviru podskupine 432 pa se izkazujejo investicijski transferi proračunskim uporabnikom.

UGOTOVITVENI DEL

Pri nadzoru  je bila pregledana dokumentacija, ki se nanaša na posamezne podskupine investicijskih transferov in sicer do datuma izvedbe pregleda (in ne zgolj do 30.6. kot opredeljeno na Sklepu o nadzoru, saj je do realizacije prišlo v poletnih mesecih).

Podskupina 431- Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki

V okvir te podskupine štejejo investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam, konkretno za leto 2013 Gasilski zvezi Loška dolina. 

Zakonske in druge pravne podlage:

· Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Ur. l. RS št. 51/2006)

· Zakon o varstvu pred požarom(Ur. l. RS št. 3/2007)

· Zakon o gasilstvu (Ur.i. RS št. 113/2005)

· Odlok o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Loška dolina (Glasilo

Obrh, št. 9, december 2001) – člen 24: »Občina v proračunu zagotavlja sredstva za financiranje požarne varnosti ter varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami«

V proračunu predvidena sredstva za leto 2013 znašajo 19.000 EUR. Po Načrtu razvojnih programov se sredstva nameni za sofinanciranje nakupa predpisanih in tipiziranih osebnih zaščitnih sredstev za člane operativnih gasilskih enot, cilj nakupa pa je zaščititi operativne gasilce pri izvajanju gasilske službe, gašenja in reševanja. 

Med Občino Loška dolina in Gasilsko zvezo Loška dolina je podpisana pogodba o opravljanju lokalne gasilske javne službe v občini Loška dolina. Po 10. členu te Pogodbe »občina Loška dolina v okviru sredstev proračunske postavke 07005 sofinancira nabavo gasilske opreme, sredstva pa se nakazujejo praviloma v enkratnem letnem znesku glede na dogovor med Občino in Gasilsko zvezo Loška dolina, ki je opredeljen v vsakoletnem aneksu k tej pogodbi v zvezi s pripadajočimi letnimi sredstvi«.

Občinska sredstva so bila Gasilski zvezi nakazana v obdobju 27.8.-26.9.2013 v skupni višini 19.000 EUR. 

Med podrobnejšim pregledom zahtevkom priloženih računov je bilo zaslediti nekaj neskladnosti. 
Izpostavljamo račun podjetja RIS gradnje d.o.o., izstavljen dne 23.8.2013 na  PGD Babno polje v višini 4.409,81 EUR:
· obračun izvedenih del se sklicuje na ponudbo št. 02-06/13, vrednostno so zgolj razmejena fasaderska in gradbena dela;

· v prvi alineji navedena ponudba, na katero se obračun sklicuje,  obračunu ni priložena;

· končni obračun zajema samo vrednostno razmejitev že plačanega avansa in preostanka za plačilo.

Iz zgoraj navedenega ni razvidno, za kakšno konkretno vrsto storitve je šlo, kakšen je bil količinsko izražen obseg storitve in kakšna je bila cena na enoto.

Glede na to, da so nam bili v okviru tega nadzora dani na vpogled tudi (pravilno specificirani) računi izvajalcev primerljivih storitev za naročnika Osnovno šolo, se logično poraja vprašanje, ali bi se storitev, opravljena za PGD Babno polje mogoče lahko izvedla tudi za drugačno ceno ozr. kakšno storitev je naročnik za zgoraj navedeni znesek pravzaprav prejel.

Poleg omenjenega še to: izvajalec je zahteval plačilo avansa in valuto 8 dni. 

Kot zgoraj že zapisano in povzeto po Načrtu razvojnih programov, se »sredstva namenjajo za sofinanciranje gasilske opreme, cilj nakupa pa je zaščititi operativne gasilce pri izvajanju gasilske službe, gašenja in reševanja«

Iz specifikacije na računu podjetja RIS gradnje d.o.o., št. R-0006/2013, brez predložitve na  računu navedene Gradbene pogodbe št. 01- 07/13, pa ni možno jasno sklepati, da je bilo 4.409,81 EUR pravilno porabljenih za zgoraj predvideni namen, ki je definiran v Načrtu razvojnih programov.   

Podskupina 432- Investicijski transferi proračunskim uporabnikom

V okvir te podskupine štejejo investicijski transferi javnim zavodom, konkretno za leto 2013 Osnovni šoli Stari trg.  

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (UPB5; 36/08, 58/09; 64/09; 65/09; 20/2011) v 82, členu, tč. 1, alineja 3 navaja: »Iz sredstev lokalne skupnosti se v skladu z normativi in standardi zagotavljajo sredstva za investicijsko vzdrževanje nepremičnin in opreme javnim osnovnim in glasbenim šolam.«

V proračunu predvidena sredstva za leto 2013 znašajo 70.000 EUR in so v skladu z Načrtom razvojnih programov namenjena za:

· zamenjavo oken na celotnem objektu Podružnične šole v Iga vasi in za adaptacijo

sanitarij v zgornjem nadstropju;

-   odstranitev strešnih oken v prostorih Glasbene šole v objektu OŠ v Starem trgu, kjer zaradi nepravilnega strokovnega pristopa ob vgradnji prihaja do pogostega zamakanja v prostore ter nadomestilo s strešno kritino in ustrezno toplotno izolacijo in obdelavo.

Na osnovi ponovne ocenitve predvidenih del so se ta sredstva z rebalansom povečala za

20.000 EUR, torej na 90.000 EUR.

S šolo je bila dne 18.3. 2013 podpisana pogodba o sofinanciranju investicijskega vzdrževanja v Osnovni šoli Stari trg za leto 2013 v višini 70.000 EUR. Po sprejetju rebalansa proračuna pa je bil dne 19. 7. 2013 podpisan še Aneks 1 k pogodbi o sofinanciranju investicijskega vzdrževanja v Osnovni šoli Stari trg.

Osnovna šola je po podpisu pogodbe v aprilu in juliju pridobila ponudbe lokalnih izvajalcev gradbenih del. Ponudniki izvedbe gradbenih del so bili večinoma iz Loške doline (en ponudnik iz Cerknice, za storitve, ki jih je za šolo v preteklosti že izvajal) in sicer po en ponudnik za posamezno vrsto storitev. Pri iskanju izvajalcev je šoli z naslovi pomagala občina.

Izvajalci del so po opravljenih delih Osnovni šoli izstavili račune. Osnovna šola pa je na osnovi prejetih računov izvajalcev del na občino posredovala zahtevke za izplačilo sredstev po pogodbi. Dela so se izvajala v času šolskih počitnic, občina pa je izplačila na osnovi prejetih zahtevkov opravila v obdobju 29.7.-7.10.2013 v skupni višini 89.993,57 EUR.

Podrobneje je bila pregledana vsebina ponudb, računov in zahtevkov šole za izplačilo.

Ponudbe so ustrezno specificirane z vrsto storitve, količino in ceno. Računi so v skladu s ponudbami. Na Občino posredovanim zahtevkom Osnovne šole za plačilo so priloženi računi izvajalcev del, z ustrezno specifikacijo opravljenih storitev in cene, tako da je dokumentacija transparentna in dokazuje, da so se sredstva porabila v skladu s predvidenim namenom.

UGOTOVITVE:

Namen opravljenega pregleda je bil preveriti zakonitost in smotrnost porabe proračunskih sredstev postavk proračuna, ki so po ekonomski klasifikaciji opredeljene na kontih skupine 43 – investicijski transferi ter namenskost porabljenih sredstev in skladnost s predpisi in internimi akti. 

Na osnovi pregledane dokumentacije Nadzorni odbor ugotavlja:

- da poraba sredstev v okviru podskupine 431 t.j. investicijski transferi Gasilski zvezi ni transparentna, saj iz dokumentacije, predložene Občini Loška dolina ob zahtevku za izplačilo ni jasno razvidno, kakšno storitev in po kakšni ceni se plačuje:

- da so se sredstva, namenjena v okviru podskupine 432, t.j. investicijski transferi Osnovni šoli, dejansko porabila za namene, za katere so bila predvidena, namenska poraba pa je dokazljiva s transparentno dokumentacijo, v kateri ni bilo zaslediti neskladnosti.

Med samo izvedbo nadzora pa se izpostavlja vprašanje, o smotrnosti in upravičenosti porabe  sredstev občinskega proračuna  za sanacijo zamakanja kot posledice nepravilnega strokovnega pristopa prvega izvajalca del. Sočasno pa je potrebno razjasniti odgovor na vprašanje  »zakaj se v preteklosti od izvajalca ni zahtevalo, da sam ustrezno krije navedeno sanacijo«. 

Nadalje Nadzorni odbor ugotavlja, da se  prejemniki v okviru investicijskih transferjev planiranih sredstev,  sami obračajo na ponudnike ozr. na izvajalce storitev, pri tem pa ni zagotovljeno, da posamezni prejemniki sredstev ozr. naročniki storitev poznajo  različne izvajalce istovrstnih oziroma primerljivih storitev in/ali da različni prejemniki sredstev ozr. naročniki storitev izvajalce izbirajo po enakih kriterijih. Občina Loška dolina jim s svetovanjem glede izvajalcev za posamezne vrste del lahko priskoči na pomoč, vendar pa ni nujno (niti obvezno), da se posamezni naročniki v zvezi s tem obrnejo na občino. 

Ob odzivnem poročilu je bila posredovana manjkajoča dokumentacija, ki v trenutku izvedbe nadzora ni bila na vpogled.

Izhajajoč iz vsega navedenega je Nadzorni odbor sprejel naslednji 

PRIPOROČILI:
PRIPOROČILO ŠT. 38: 
Nadzorni odbor priporoča, da se kot informacijo še pred sprejemanjem zaključnega računa za leto 2013 pripravi razjasnitveno poročilo s kronologijo aktivnosti v odgovor glede možnosti  uveljavljanja ustrezne  garancije za sanacijo nepravilnega strokovnega pristopa prvega izvajalca del pri sanaciji zamakanja v OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu. 
PRIPOROČILO ŠT. 39: 
Občina Loška dolina mora ob odobritvi sredstev prejemnikom sredstev dati tudi navodila o tem, kako so dolžni v skladu z zakonodajo izpeljati postopek. Občina je pred nakazilom sredstev dolžna od prejemnika sredstev pridobiti ustrezno dokumentacijo za arhiv, ki dokazuje pravilno porabo proračunskih sredstev in prejemnika sredstev dodatno opozoriti, če dokumentacija ni popolna..
	ČLANI NADZORNEGA ODORA
	

	Miloš Kovač 


	                   mag.  Armida Bavec l.r.

	Romana Zakrajšek 


	PREDSEDNICA NADZORNEGA ODORA

	Mojca Kovač

Anton Nahtigal


	


VROČITI:

1. Županu Občine Loška dolina
2. Občinskemu svetu

3. arhiv
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