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Zakon o prostorskem načrtovanju (Ur. list RS št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009, 80/2010-ZUPUDPP (106/2010 popr.), 43/2011-ZKZ-C, 57/2012, 57/2012-ZUPUDPP-A, 109/2012, 35/2013 Skl.US: U-I-43/13-8)
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	Župan, Janez Komidar 

	POROČEVALEC:
	Bogdan Zevnik, direktor občinske uprave

	PREDLOG SKLEPA
	Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Loška dolina.



I. OBRAZLOŽITEV:

Občina Loška dolina je septembra 2012 sprejela nov prostorski načrt Odlok o občinskem prostorskem načrtu občine Loška dolina (Uradno glasilo občine Loška dolina št. 78/ 2012) s katerim so se ob upoštevanju usmeritev iz državnih prostorskih aktov, razvojnih potreb občine in varstvenih zahtev, določili cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine, načrtovale prostorske ureditve lokalnega pomena ter določili pogoji umeščanja objektov v prostor.

Pri implementaciji navedenega akta je prišlo do neskladja med posameznimi določbami znotraj izvedbenega dela. S tem popravkom opredeljujemo dovoljevanje gradenj kleti in gradenj nestanovanjskih kmetijskih stavb v območju z namensko rabo SK.
Dovoljevanje gradenj kleti
Skozi postopek OPN smo, v skladu z vsemi pozitivnimi mnenji nosilcev urejanja prostora, določili splošne prostorske izvedbene pogoje glede namembnosti in vrste posegov v prostor glede dopustnih gradenj objektov in naprav ter drugih dopustnih posegov v prostor. V vseh fazah postopka je izvedbeni del OPN vseboval tudi določilo: Gradnja podzemnih garaž in kleti povsod tam (na celotnem območju občine), kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere. V fazi usklajevanja poselitvenega mnenja  (mnenje Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor (št. 35016-2/2008/52 z dne 23.5.2011) pa je bilo določilo iz odloka umaknjeno, ker je pristojni nosilec urejanja prostora opozoril, da dovoljevanje gradnje podzemnih garaž na celotnem območju občine ni skladno s temeljnimi pravili prostorskega načrtovanja. Opozorilo pristojnega nosilca urejanja prostora se je torej nanašalo na gradnjo garaž, ne pa tudi na gradnjo kleti, umik celotnega določila pa se nanaša tudi na gradnjo kleti.

V OPN je klet definirana kot pojem v 3. členu odloka. V odloku pa zaradi izbrisa navedenega določila v zadnji fazi postopka, nikjer podrobneje ne definiramo umeščanje kleti. V tem primeru gre torej za očitno napako neskladja med posameznimi določbami znotraj izvedbenega dela akta. Predlagana dopolnitev odloka v 56. členu v obliki določila, da je na celotnem območju občine dovoljena gradnja kleti v stavbah povsod tam, kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnosti objektov, je torej nujna zaradi skladnosti določil izvedbenega dela OPN. Hkrati pa se s tem ne spreminjajo določila na način, ki bi potreboval sodelovanje nosilcev urejanja prostora ali bi bilo zaradi njih treba izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo okolja.

Dovoljevanje gradenj nestanovanjskih kmetijskih stavb v območjih z namensko rabo SK
Pri uporabi  akta se je ugotovilo, da na namenski rabi SK in SKj glede dopustnih objektov po namenski rabi prostora ni možno umeščanje nestanovanjskih kmetijskih stavb v obliki hlevov, staj, rastlinjakov, silosov, kašč, senikov ipd., ki so v teh območjih ključni morfološki in vsebinski oblikovalec prostora.

Podrobnejša namenska raba SK je definirana kot površine podeželskega naselja, SKj pa kot območja historičnega oziroma funkcijskega jedra podeželskega naselja, kjer se je kot dopustna dejavnosti po namenski rabi prostora določila osnovna dopustna dejavnost: bivanje ter spremljajoče dopustne dejavnosti: kmetijstvo, predelovalne dejavnosti, izhajajoče iz kmetijstva, lova, gozdarstva, ribištva ter druge dejavnosti, ki služijo tem območjem. Pri določanju dopustnih objektov po namenski rabi prostora je prišlo do napake pri vpisovanju vrste objektov označenih s šifro iz Uredbe o klasifikaciji objektov. Vpisala se je šifra 12714 druge nestanovanjske kmetijske stavbe, namesto šifre 1271 nestanovanjske kmetijske stavbe, ki bolj ustreza potrebnim vrstam dopustnih objektov v namenski rabi SK in SKj. S takšnim popravkom akta ne spreminjamo določila na način, ki bi terjala sodelovanje nosilcev urejanja prostora ali bi bilo zaradi njih treba izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo okolja.

Po kratkem postopku se lahko izvedejo spremembe občinskega prostorskega načrta, ki so potrebne zaradi odprave neskladja med posameznimi določbami znotraj izvedbenega ali strateškega dela, kadar je to neskladje posledica očitnih napak v skladu s 53a. členom Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007).

V kratkem postopku se občinski prostorski načrt spremeni in dopolni na način, kot je v občini predpisan za sprejem drugih občinskih odlokov s tem, da mora biti predlog sprememb skupaj z obrazložitvijo pred sprejemom na občinskem svetu javno objavljen na oglasni deski in v svetovnem spletu vsaj 15 dni in v tem času javnosti omogočeno tudi podajanje pripomb na objavljeno gradivo. 

Kratkega postopka ni mogoče uporabiti, če so spremembe in dopolnitve take narave, da terjajo sodelovanje nosilcev urejanja prostora ali bi bilo zaradi njih treba izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo okolja.

Ob izvedeni spremembi občinskega prostorskega načrta po kratkem postopku, je o tem v sedmih dneh po njihovem sprejemu potrebno obvestiti ministrstvo in vse državne nosilce urejanja prostora.

Pripravil:
Bogdan Zevnik




                                                 Župan
Janez Komidar
II. BESEDILO ČLENOV ODLOKA

Na podlagi 53. a. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009, 80/2010-ZUPUDPP (106/2010 popr.), 43/2011-ZKZ-C, 57/2012, 57/2012-ZUPUDPP-A, 109/2012, 35/2013 Skl.US: U-I-43/13-8 ) in 20. člena Statuta občine Loška dolina (Uradno glasilo Občine Loška dolina št. 62 – uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Loška dolina na …. seji dne ….. sprejel 

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu 
Občine Loška dolina

( Uvodne določbe)

(1) Ta odlok določa spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta (v nadaljevanju: OPN) občine Loška dolina, ki se nanašajo na odprave neskladja med posameznimi določbami znotraj izvedbenega dela OPN.
( Spremembe in dopolnitve)

(1) V 56. členu se za zadnjo alinejo doda nova, ki se glasi:

»- gradnja kleti v stavbah povsod tam, kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnosti objektov.«
(2) V 106. in 118. členu (podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih stanovanj) se v tabeli pod podrobno namensko rabo SK in SKj v vrstici 'vrsta objektov (zahtevnih in manj zahtevnih)' šifra objekta '12714 druge nestanovanjske kmetijske stavbe' zamenja s '1271 nestanovanjske kmetijske stavbe'.  

(Podajanje pripomb)

(1) Ta odlok je bil 15 dni pred sprejemom na občinskem svetu javno objavljen na oglasni deski in v svetovnem spletu, ter je bilo omogočeno podajanje pripomb na objavljeno gradivo.

4. člen
( veljavnost odloka)

(1) Ta odlok se objavi v Uradnem glasilu občine Loška dolina in začne veljati  naslednji dan po objavi.
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Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja
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