ZAPISNIK

12. redne seje Občinskega sveta občine Loška dolina, ki je bila 6. 9. 2012, s pričetkom ob 18. uri, v gasilski sejni sobi v Starem trgu.
prisotni člani občinskega sveta:
1. Martina Šumrada

2. Marko Gorše
3. Maja Zupančič 

4. Boris Hribar 
5. Branka Palčič

6. Slavica Čuk

7. Stanislav Pavlič 
8. Viktor Prosenc
9. Zdenko Truden
10. Vesna Palčič

11. Jakob Levec

12. Janja Mlakar 
13. Stanislav Sterle
14. Branko Troha

OSTALI PRISOTNI:
1. Župan Janez Komidar
2. mag. Armida Bavec - nadzorni odbor 

3. Manca Jug, Locus d.o.o.
4. Občinska uprava:

· Bogdan Zevnik

· Daliborka Radovanović Jenc
· Lidija Novak

· Danica Zrim
· Nataša Poje Novak

· Andreja Porok
5. Zavod Oron (tudi za Radio 94)
Opravičeni: /
Pred sejo so svetniki dobili na mizo popravek – letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja občine za leto 2012.
Sejo je vodil župan Janez Komidar, pozdravil je prisotne in ugotovil sklepčnost Občinskega sveta.

Župan je prisotnim predstavil dnevni red. 

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje z dne 14.6. 2012

2. Pregled realizacije sklepov

3. Predlog Odloka o spremembah odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Loška dolina – skrajšani postopek 

4. Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2012

5. Predlog odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Loška dolina

6. Podelitev  priznanj »Srebrni grb Občine Loška dolina« v letu 2012

7. Pobude in vprašanja

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 135
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 12. redne seje.
Za 14, proti 0 - sprejet

K 1. točki:

Potrditev zapisnika 11. redne seje z dne 14.6.2012
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 136
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje zapisnik svoje 11. redne seje z dne 14.6.2012.
Za 14, proti 0 - sprejet

K  2. točki:
Pregled realizacije sklepov

Župan je glede sklepov s pretekle seje povedal, da je sklep št. 131 v pripravi, ostali sklepi so realizirani.
K 3. točki:
Predlog Odloka o spremembah odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Loška dolina – skrajšani postopek 

Točko je predstavila Nataša Poje Novak. 
Boris Hribar je predstavil mnenje komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog obravnavala in predlagajo občinskemu svetu, da sprejme spremembe odloka v predlaganem besedilu.

Razprave ni bilo.
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 137
Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Loška dolina v prvi obravnavi. 
Za 14, proti 0 – sprejet
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 138
Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Občini Loška dolina. 

Za 14, proti 0 – sprejet
K  4. točki:
Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2012

Točko je predstavila Lidija Novak. 
Zdenko Truden je predstavil mnenje komisije za družbene dejavnosti, ki je predlog obravnavala in predlagajo občinskemu svetu, da sprejme odlok v predlaganem besedilu
Boris Hribar je predstavil mnenje komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog obravnavala in predlagajo občinskemu svetu, da sprejme odlok v predlaganem besedilu.

Zdenko Truden je bil glede popravka, ki so ga svetniki dobili na mizo, mnenja, da gre za bistveno napako. Povedal je, da je rebalans na prvi pogled v redu, če podrobneje pogledamo, pa ni tako. Osredotočil se je na NRP, kjer je navedeno, da se ureditev stanovanjskega objekta v Babnem Polju seli v naslednje leto. Predvidene so nove postavke - obnova mostov v Vrhniki, obnova ceste Škrilje – Podcerkev. Vprašal je, za katero pot gre. V zvezi z omenjenimi investicijami je vprašal, ali je nujno tako hiteti. Kmalu se bo sprejemal nov proračun za leto 2013. Mogoče bi ta sredstva lahko porabili pametneje. Ko se je sprejemalo proračun za leto 2012, se ni niti vedelo, da so omenjene investicije v pripravi. Všeč mu je bilo, da se planira nov objekt, ki bo zgrajen do leta 2014, vendar je bil v dvomih glede realizacije. Zmotila ga je postavka »nakup premoženja«. Strinjal seje, da je nekatere objekte potrebno sanirati. Zanimalo ga je, ali bo to strateška odločitev občine ali gre za muho enodnevnico. Cena za nakup zemljišč se mu je zdela visoka, saj znaša cca 70 €/m2. Če se bo po teh cenah še naprej kupovalo, se bo težko kaj prihranilo. Povedal je še, glede na to, da je proračun temeljni akt občine, do napake, ki se je pojavila v gradivu pri obravnavani točki, ne bi smelo prihajati. Predlagal je, da bi lastniki stavbe sanirali ali porušili preden jih občina kupi.
Martina Šumrada je imela pripombo na navedbe g. Trudna o nakupu zemljišč in sanacije stavb, ki se nanašajo na Nadlesk. Že več ljudi je pozivalo (vaški odbor, društvo upokojencev), da je potrebno omenjeno stavbo sanirati, saj se nahaja ob cesti, ki je pomembna avtobusna povezava. Menila je, da je sanacija smiselna tudi s finančnega vidika, saj bo po tistem zemljišču lahko potekala kanalizacija.

Zdenko Truden je odgovoril, da ni proti sanaciji. Povedal je, da je govoril na podlagi podatkov iz gradiva, ostali podatki pa mu niso bili znani. Bil je mnenja, da gre za pomanjkljivo pripravljeno gradivo.

Župan je povedal, da so vrednosti zemljišč podane na podlagi cenilnega zapisnika, ki ga je pripravil sodni cenilec. 
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 139
Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Loška dolina za leto 2012.

Za 13, proti 1 – sprejet
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 140
Občinski svet občine Loška dolina sprejme dopolnjeni letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem občine Loška dolina za leto 2012.
Za 13, proti 1 – sprejet
K 5. točki:
Predlog odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Loška dolina

Točko je predstavila Manca Jug, podjetje Locus d.o.o.
Boris Hribar je predstavil mnenje komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog obravnavala. Na komisiji so se dogovorili, da bodo pridobili informacije, kako so bile podane smernice glede umestitve centralne dejavnosti v Nadlesku in Iga vas. Želenih informacij člani komisije niso dobili.
Župan je povedal, da so bile omenjene smernice umeščene v osnutek OPN-ja leta 2006 in do leta 2010, ko je potekala javna razgrnitev, ni bila podana nobena pripomba. Komisija gradiva ni prejela, ker smo ga prejeli danes po elektronski pošti.

Stanislav Pavlič je bil mnenja, da gradivo ni bilo ustrezno pripravljeno. Za posamezna naselje ni v gradivu našel pripadajočih tabel. Sam ni bil član Občinskega sveta v preteklem mandatu, zato ni bil seznanjen s predstavitvijo. Strinjal se je, da določene stvari ne spadajo v prostor (npr. barve fasad). Ni se mu pa zdelo potrebno, da OPN določa, kakšen naklon naj imajo strehe, obliko oken, opečnato kritino ter da prepoveduje stolpiče, hiše iz brun, štirikapnice. Glede gradiva je bil mnenja, da so kopije slabe in se ni mogel iz njih orientirati. Menil je, da odlok ni zrel za sprejem na tekoči seji. Predlagal je, da se odlok sprejme v prvi obravnavi, nato pa se za naslednjo sejo pripravi barvno gradivo in se odlok sprejme na naslednji seji.

Gorše Marko se je strinjal z g. Pavličem. Sam je bil na preteklih obravnavah prisoten in je podal določene pripombe, ki v predlogu OPN-ja niso upoštevane. Kljub vsemu je bil mnenja, da je potrebno OPN sprejeti na tekoči seji, saj bo sicer zopet minilo štiri leta, da bomo dobili nov predlog. Bil je mnenja, da ni prav, ker mlade družine odhajajo iz Loške doline zaradi nesprejetega OPN-ja. Če OPN-ja čim prej ne sprejmemo, se jih bo še več odselilo. Predlagal je, da se na tekoči seji OPN sprejme, saj lahko takoj pričnemo s popravki OPN-ja. Sprejeti bo potrebno še podrobne prostorske načrte, kjer se bo določene stvari še korigiralo.
Manca Jug je odgovorila g. Pavliču, da je bila osebno na terenu in je seznanjena s stanjem, ki je nastalo na podlagi preohlapnih aktov in preteklega režima. Pri izdelavi OPN-ja niso želeli slediti arhitekturi zadnjih 40 let. Želeli so arhitekturo, kot je bila včasih, ko so vedeli, zakaj so napušči določene dolžine in določeni nakloni streh. Stolpiči so lahko v nekaterih delih naselja, ki predstavljajo posebnost. Mnenje stroke in Ministrstva za kulturo pa je, da ne more kar vsak objekt imel stolpič. V Loški dolini je več naselij z varstvom naselbinskih jeder, kjer tudi za pomožne objekte veljajo strožja pravila. Bila je mnenja, da polkrožne brune nikoli niso bila tradicionalne za Loško dolino in ne sodijo v kvalitetno okolje, kot je Loška dolina. Štirikapnica je dovoljena na enak način kot stolpiči, nikoli pa to ni bila to tradicionalna gradnja za Loško dolino. Glede gradiva je povedala, da je bila namenska raba dana na spletno stran občine, na razpolago pa je tudi v papirni obliki na sami seji.
Marko Gorše se ni strinjal z argumenti »stroka in tradicionalno«. Vprašal je, katero je tisto obdobje, ko smo gradili najboljše hiše, saj so se skozi različna obdobja gradile različne hiše. Bil je mnenja, da se je potrebno prilagajati trenutnim potrebam. Tudi naši predniki so delali napake. Kot primer je navedel Babno Polje, ki so ga Turki uničili, ker je bilo zgrajeno sredi ravnine. Ne moremo vseh stvari iz preteklosti uporabljati danes.

Manca Jug je ponovno poudarila, da se zadnjih 40 let objekti niso  primerno uvrščali v prostor. V aktu je navedena tudi možnost, da arhitekt drugačno gradnjo utemelji in prevzame odgovornost.
Stanislav Pavlič je soglašal, da se sprejme akt v prvi obravnavi, vendar se odlok dokončno sprejme na naslednji seji, kar dopušča 36. člen Poslovnika občinskega sveta. Menil je, da zaradi nepopolnega gradiva ni mogoče odločati na tekoči seji.
Župan je opozoril na 90. člen poslovnika občinskega sveta, ki predvideva združitev prve in druge obravnave prostorskega akta, amandma pa povzroči, da akt ni sprejet in se postopek o odloku konča ter ponovno prične z razgrnitvijo.
Boris Hribar je svetnike in svetnice opomnil na obljube občanom ob pričetku mandata. Povedal je, da brez sprejetega OPN-ja ne bo športne dvorane, doma za starejše občane, niti trgovskega centra. 
Stanislav Pavlič je glede 90. člena in v povezavi s 36. členom poslovnika predlagal, da se odloči na naslednji seji.
Bogdan Zevnik je povedal, da je gradivo zelo obsežno. Na spletno stran se je dalo le del gradiva. Vsega gradiva zaradi obsežnosti občani ne bi mogli odpreti na svojih računalnikih. Povedal je še, da do seje ni bilo nobenega vprašanja glede gradiva, črno-bele kopije pa se je tiskalo zgolj zaradi varčevanja. 

Stanislav Pavlič je prosil direktorja občinske uprave, naj mu pokaže tabelo št. 5 v gradivu. Sam omenjene tabele ni našel.

Župan je pojasnil, da je gradivo dosegljivo na spletni strani občine in bi si ga lahko pogledali. Povedal je, da so na seji na razpolago tri tiskane verzije kart, ki jih zaradi dimenzij ne moremo dati v gradivo. Ponovno je poudaril, da imamo pridobljena pozitivna mnenja vseh soglasodajalcev. Po prejetju mnenj in soglasij je OPN tak kot je. Lahko se pripravi kvalitetnejše gradivo, vsebine predlaganega odloka pa se ne da spreminjati brez dolgotrajnega postopka.

Boris Hribar je predlagal prekinitev seje, da si svetniki pogledajo karte ter se nato nadaljuje sejo.
Župan je ob 19.20 prekinil sejo za 15 minut.

Seja se je nadaljevala ob 19.35. 

Župan je zaprl razpravo. Predlagal je, da se najprej glasuje o naslednjem predlogu g. Pavliča:
Obravnavo o Občinskem prostorskem načrtu se prekine in se jo uvrsti na naslednjo sejo Občinskega sveta z dopolnjenim gradivom.
Za 2, proti 9 – predlog ni bil sprejet

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 141
Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o prostorskem načrtu Občine Loška dolina v prvi obravnavi.
Za 12, proti 1 – sprejet
Stanislav Pavlič je obrazložil svoj glas – že v razpravi je povedal da je za sprejem OPN-ja, vendar bo zaradi nepopolnega gradiva glasoval proti.

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 142
Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o prostorskem načrtu Občine Loška dolina.
Za 10, proti 1 – sprejet
Manca Jug je zapustila sejo.
K 6. točki:
Podelitev  priznanj »Srebrni grb Občine Loška dolina« v letu 2012

Točko je predstavil predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Marko Gorše. Povedal je, da so bili vloženi štirje predlogi za srebrni grb, po odloku se lahko podeli le dva. Komisija je predlagala, da se za v prihodnje spremeni odlok in pravilnik o občinskih priznanjih tako, da bi vsi občani, ki si priznanje zaslužijo, tega tudi prejeli. Prebral je obrazložitve za predlagane prejemnike priznanj.
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 143
Občinski svet občine Loška dolina v letu 2012 podeli priznanje »Srebrni grb Občine Loška dolina« gospodu Željku Grginčiču, vodji tehnične sekcije Smučarskega kluba Kovinoplastika Lož.
Za 14, proti 0 – sprejet
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 144
Občinski svet občine Loška dolina v letu 2012 podeli priznanje »Srebrni grb Občine Loška dolina« gospodu Antonu Šepcu iz Starega trga.
Za 12, proti 0 – sprejet
K 12. točki:   
Pobude in vprašanja

Marko Gorše je predstavil dve vprašanji Vaškega odbora Babno Polje. 
- zaradi oddaljenosti Babnega Polja je problem visoka cena odvoza iz greznic; ljudje sprašujejo, kdaj bo zgrajena kanalizacija v Babnem Polju?

- kaj ima občina v načrtu glede vodooskrbe v Babnem Polju? Voda je kalna, v sušnem obdobju so bili prebivalci Babnega Polja brez vode. 

Viktor Prosenc je podal vprašanja vaščanov glede asfalta v Iga vasi – kdaj bo cesta skozi Iga vas asfaltirana?
Zdenko truden je podal vprašanje članov Čebelarskega društva - zanimajo se za obnovo stavbe na Šrangi. Stavbo bi sanirali in uporabljali za potrebe društva in za muzej. Sprašujejo, v čigavi lasti je omenjena stavba?
Vprašal je še, kaj se predvideva za objekt (skladišče) nasproti Rodea – streha je slaba. Zanimalo ga je, ali se bo to kaj saniralo, mogoče bi se dalo v proračun za prihodnje leto.
Župan je odgovoril na vprašanja:

Povedal je, da je bil na 11. seji sprejet sklep,  da se pripravi akt, ki bi reševal problematiko odvoza blata iz greznic. S sprejetjem omenjenega akta se bo rešil problem za celotno Loško dolino – tudi za Babno Polje.
Glede vodooskrbe Babnega Polja je povedal, da so bile v sušnem obdobju potrebne intervencije gasilcev, ki so vozili vodo v Babno Polje. Po zadnjem deževju intervencija ni več potrebna. Povedal je, da je potrebno v naslednji proračun vključiti investicijo, ki bo pomenila dolgoročno rešitev za vodo v Babnem Polju. Sam je predlagal novo vrtino.

Glede kanalizacije je povedal, da še ni znano, kako se bo le ta reševala. Babno Polje leži v strogem vodovarstvenem pasu in nima odprtega vodotoka kamor bi bila speljana kanalizacija, ponikanje v zemljo pa je vprašljivo, da ne bi vplivalo na vrtine v Kozariščah. 
Glede asfaltiranja ceste v Iga vasi je povedal, da dela izvaja podjetje CPL, ki pa trenutno stavka. Naročnik investicije je DRSC, zato občina nima direktnega vpliva na izvajalca. Z izbiro drugega izvajalca bi se spremenila tudi razmerja v pogodbi. Prejeli smo pisna zagotovila, da bo cesta asfaltirana v prvem tednu septembra, ki pa se izteka.

Članom Društva čebelarjev je župan predlagal, da se zglasijo na občini in predstavijo svoje želje. Povedal je, da je potrebno ugotoviti, ali spada objekt na seznam varstva kulturne dediščine.
Za stavbo v Pudobu je bil mnenja, da je nima smisla obnavljati, ker predstavlja preveliko investicijo, zato bo v letu 2013 podan predlog za odprodajo in rušitev objekta.
Seja se je zaključila ob 20.00
Pripravila:

Župan

Andreja Porok
Janez Komidar
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