ZAPISNIK

14. redne seje Občinskega sveta, ki je bila 20.12.2012, s pričetkom ob 18. uri, v gasilski sejni sobi v Starem trgu.
prisotni člani občinskega sveta:
1. Čuk Slavica

2. Gorše Marko

3. Hribar Boris

4. Levec Jakob

5. Mlakar Janja

6. Palčič Branka

7. Palčič Vesna

8. Pavlič Stanislav

9. Prosenc Viktor

10. Sterle Stanislav

11. Šumrada Martina

12. Troha Branko

13. Truden Zdenko

14. Zupančič Maja

OSTALI PRISOTNI:
1. mag. Bavec Armida - nadzorni odbor 

2. Občinska uprava:
· Bogdan Zevnik

· Daliborka Radovanović Jenc
· Andreja Porok

· Emil Mlakar

· Lidija Novak

· Danica Zrim

3. Poročevalci:

· CSD Cerknica, ga. Anica Lončar
· OŠ Stari trg, ga. Sonja Jozelj

· Locus d.o.o., g. Gvido Modrijan
· JP Komunala Cerknica d.o.o., ga. Katarina Kovač

4. Zavod Oron (tudi za Radio 94)
Opravičeni: /
Sejo je vodil župan Janez Komidar, pozdravil je prisotne in ugotovil sklepčnost Občinskega sveta.

Župan je predlagal spremembo dnevnega reda, ki so ga svetnice in svetniki prejeli v gradivu in sicer je predlagal, da se 6. in 7. točka zamenjata. Ker ni bilo drugih predlogov za dopolnitev ali umik točk dnevnega reda, je župan dal na glasovanje naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 13. redne seje z dne 18.10. 2012

2. Pregled realizacije sklepov

3. Predlog odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Loška dolina

4. Cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu

5. Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev – pomoč družini na domu

6. Načrt praznjenja greznic na območju Občine Loška dolina
7. Predlog odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2013 – prva obravnava

8. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter sofinanciranje delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov iz proračuna občine Loška dolina

9. Imenovanje nadomestnega člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

10. Pobude in vprašanja
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 151
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 14. redne seje.
Za 14, proti 0 - sprejet

K 1. točki:

Potrditev zapisnika 13. redne seje z dne 18.10.2012
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 152
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje zapisnik svoje 13. redne seje z dne 18.10.2012.
Za 14, proti 0 - sprejet

K  2. točki:
Pregled realizacije sklepov

Župan je povedal, da so sklepi pretekle seje realizirani.
K 3. točki:
Predlog odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Loška dolina
Točko je predstavil g. Gvido Modrijan, predstavnik podjetja Locus.
Boris Hribar je predstavil mnenje Komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog odloka obravnavala. Komisija občinskemu svetu predlaga, da potrdi sklep z upoštevanjem znižanja višine izračunanega zneska za 7%. Prosil je g. Modrijana, da pojasni, kaj pomeni znižanje za posamezne panoge.
Gvido Modrijan je razložil, za kaj gre v določenem primeru. Gre za znižanje komunalnega prispevka za 7% v naselju Stari trg, ki je opremljeno z določeno komunalno infrastrukturo (vodovod, kanalizacija, ceste, ravnanje z odpadki). Posledično se komunalni prispevek zniža tudi v ostalih naseljih, ki niso opremljeni z enako infrastrukturo kot Stari trg, vendar v manjšem odstotku – približno 5,5% oz 6%, odvisno od infrastrukture, ki jo naselje ima. Absolutnega odstotka ni mogoče navesti, ker je odvisen od velikosti objekta in od gradbene parcele. Komunalni prispevek se bo znižal za tako za industrijo, za stanovanjske objekte in za nestanovanjske objekte. Možnost je, da se s faktorjem dejavnosti omogoča zvišanje ali znižanje komunalnega prispevka. 

Župan je povzel – kjer je maksimalna opremljenost z infrastrukturo se znesek zniža za 7%, drugje pa za manjši odstotek.

Truden Zdenko je vprašal ali se za 7% zmanjša predlagana ali obstoječa odmera. Želel je informacijo, za koliko se komunalni prispevek spremeni v primerjavi s sedanjim izračunom.
Župan je povedal, da so primerjave s sedanjimi odmerami navedene v gradivu.

Gvido Modrijan je povedal, da je trenutno obstoječa odmera nenavadna. Opisal je značilnosti zdajšnje odmere, pri kateri gre za fiksen znesek komunalnega prispevka, ne glede na to, kaj se gradi. Povedal je, da se v primerjavi z zdajšnjim odlokom komunalni prispevek povišuje. Razložil je, da je komunalni prispevek sam po sebi plačilo stroška investitorja, da občina komunalno infrastrukturo lahko gradi. Prikazal naj bi realno vrednost infrastrukture in jo posledično prevalil na investitorja. Komunalni prispevek v občini Loška dolina je med najnižjimi v Sloveniji in ne zagotavlja vzdrževanja obstoječe infrastrukture. 

Župan je dal na glasovanje predlog sklepa z upoštevanjem priporočil komisije, da se komunalni prispevek zniža za 7%.

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 153
Občinski svet Občine Loška dolina sprejme odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Loška dolina v prvi obravnavi.
Za 8, proti 2 – sprejet
G. Gvido Modrijan je ob 18. 30 zapustil sejo.
K  4. točki:
Cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu

Točko je predstavila Sonja Jozelj, ravnateljica OŠ Stari trg.
Zdenko Truden je predstavil mnenje Komisije za družbene dejavnosti, ki je obravnavala točko. Komisija je sprejela sklep, da občinskemu svetu predlagajo sprejem predlaganega  sklepa. 
Stanislav Pavlič je povedal, da nikjer v gradivu ne piše, s koliko zaposlenimi bo vrtec izvajal programe. Bil je mnenja, da bi bil lahko podan natančen strošek plač za 7 oz 8 oddelkov za posamezni plačni razred. Zanimalo ga je, ali šola in vrtec  sledita navodilom  Vlade RS o zmanjševanju števila zaposlenih.

Sonja Jozelj je povedala, da je na posamezen oddelek zaposlena 1 vzgojiteljica in 1 pomočnica, vse je organizirano v skladu z normativi, standardi in zakonom ter sistemizacijo, ki jo potrdi občina. Glede plače je odgovorila, da imajo pomočnice 19., vzgojiteljice pa 30. plačni razred. Če bodo imeli 8. oddelek,  bosta vzgojiteljica in pomočnica z začetnim plačnim razredom, kar pomeni nižjo bruto plačo in stroški plače bodo nižji. Vse zaposlitve so na podlagi pravilnikov in na podlagi zakona. Poudarila je, da so izračuni natančni. Upoštevajo ZUJF, kar pomeni nižji regres, nižje prevozne stroške, kar vse vpliva na ceno programov vrtca. V vsakem primeru bo cena vrtca nižja kot je sedaj.
Danica Zrim je dodatno obrazložila, da so plače, ki so navedene dejansko stroški plač vrtca. Ne gre za povprečje ampak za dejanski znesek. Zakon o izvrševanju proračuna, ki je bil sprejet, ni pa še uveljavljen, predvideva zmanjšanje. Če bo sprejet, bo prišlo do sprememb – zmanjšanje zaposlenih, nove cene.
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 154
Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu
Za 14, proti 0 – sprejet
Sonja Jozelj je ob 18.45 zapustila sejo.
K 5. točki:   
Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev – pomoč družini na domu
Točko je predstavila ga. Anica Lončar, predstavnica CSD Cerknica.

Zdenko Truden je predstavil mnenje Komisije za družbene dejavnosti, ki je obravnavala točko. Komisija je sprejela sklep, da občinskemu svetu predlagajo sprejem predlaganih sklepov. 

Danica Zrim je dodatno povedala o kakšnih cenah se govori. Navedla je višino cen. Cene bi se uveljavile s 1.1. 2013. 

Razprave ni bilo. 
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 155
Občinski svet Občine Loška dolina soglaša, da znaša cena urne postavke neposredne socialne oskrbe 19,34 EUR.

Za 12, proti 0 - sprejet

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 156
Občinski svet Občine Loška dolina soglaša, da znaša cena stroškov vodenja neposredne socialne oskrbe 425,96 EUR mesečno.

Za 14, proti 0 - sprejet

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 157
Cene socialno varstvenih storitev začnejo veljati, ko jih potrdi Občinski svet občine Loška dolina, uporabljajo pa se od 1. 1. 2013 dalje.

Za 14, proti 0 - sprejet

Ga. Lončar je ob 18.50 zapustila sejo.
K 6. točki

Načrt praznjenja greznic na območju Občine Loška dolina
Bogdan Zevnik je predstavil točko. Povedal je da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala točko in je sprejela drugačen sklep, kot je naveden v gradivu – povečuje se odstotek financiranja.
Točko je dodatno predstavila Katarina Kovač, predstavnica JP Komunala Cerknica d.o.o.

Župan je povedal, da se z obravnavo tekoče točke uresničuje sklep št. 131, ki je bil sprejet na 11. redni seji.
Boris Hribar je predstavil mnenje Komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog obravnavala. Komisija je sprejela sklep o sofinanciranju praznjenja, odvoza in čiščenja grezničnega mulja do višine 50% do letne količine 22 m³ na hišno številko. Ne subvencionira se prebivalcev, ki imajo možnost priklopa na javno kanalizacijo.
Pričakoval je, da bodo na seji predstavljene cene odvoza grezničnega mulja. Želel je informacijo, koliko eno hišno številko stane odvoz in čiščenje 1 m3 gošče.
Katarina Kovač je povedala, da nova uredba, ki stopi v veljavo s 1.1.2013, predpostavlja obračun na m3 porabljene pitne vode. Predlagala je, da se ceno pripravi do naslednje seje. Izračun bi bil tak, da tisti, ki so priklopljeni na kanalizacijo plačajo tako, kot zdaj. Občani, ki te možnosti nimajo in imajo greznice pa bi mesečno plačali dodatek k položnici in so nato upravičeni do odvoza, ki se subvencionira. Praznjenje je predvideno vsaj enkrat na 3. leta.

Viktor Prosenc je vprašal, kaj bodo januarja plačali tisti, ki imajo greznico?
Katarina Kovač je razložila, da glede novega pravilnika še ni dorečeno kako bo, trenutno potekajo izobraževanja. Cena naj bi bila na m³ porabljene pitne vode za storitev prevzema in storitev čiščenja grezničnih muljev. Do sedaj se je obračunavalo dejanske m³ grezničnih gošč. 

Bogdan Zevnik je razložil, koliko naj bi približno znesla cena za en m3 odpeljanih gošč. Črpanje in odvoz bo stal približno 7,7 EUR/m3, čiščenje na čistilni napravi pa okrog 7,25 EUR/m3, kar znese približno 15 EUR/m3. Bistveno je, da občinski svet potrdi sofinanciranje. Predlog občinske uprave je bil, da se sofinancira 50% enkratnega praznjenja in odvoza, medtem ko so na komisiji predlagali, da se sofinancira 50% praznjenja, odvoza in čiščenja na ČN, kar je za uporabnika ceneje. 
Boris Hribar je želel dodatno pojasnilo. Na komisiji so se pogovarjali o predlogih sofinanciranja. Sedaj se govori o obračunu na m3 porabljene pitne vode. Kaj bo tam, kjer imajo živino in porabijo več vode?

Gorše Marko se ni strinjal z g. Zevnikom. Bil je mnenja, da občinska uprava ni uresničila sklepa občinskega sveta. Ni se mu zdelo upravičeno, da se ne subvencionira malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN). V primeru sofinanciranja ima občina možnost, da predpiše proizvajalce in standarde za MKČN. Nekateri so morali MKČN vgraditi, da so dobili gradbeno dovoljenje, čeprav jih sedaj ne bodo več potrebovali, ker bo kanalizacija. V gradivu piše, da morajo tisti, ki imajo pretočne greznice, le te zamenjati z MKČN do leta 2015. Pričakoval je, da bo občinska uprava pripravila pravilnik, načrt ni pravni akt. Podal je svoje predloge članom komisije za komunalo, ki so jih delno upoštevali. Sklep komisije se mu je zdel boljši, čeprav bi se tudi v tem dalo kaj popraviti, ker bi lahko prišlo do izkoriščanja. Povedal je, da bi podprl sklep komisije, nikakor pa ne sklepa v gradivu. Slišal je tudi različne cene odvoza na m3. Z uveljavitvijo nove uredbe se bo zopet pojavilo kup nejasnosti. Pred sprejemom sklepa bi moral biti priložen cenik, saj obstaja možnost, da bo izvajalec dvignil cene in bomo spet na istem. 
Župan je pojasnil, da je uredbo, ki jo predpiše država, potrebno upoštevati.

Lidija Novak je razložila, kaj pomeni Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ki je bila sprejeta 16.11.2012. Uredba predpisuje, da se bodo nove cene morale uveljaviti v 15-ih mesecih od sprejetja uredbe. Sedaj imamo veljaven cenik in po tem ceniku se bo subvencioniralo odvoz. Proučiti je potrebno, kaj se bo subvencioniralo glede na veljavni cenik. Uredba je bila sprejeta, prihaja pa do številnih dilem in  objavljena je že zahteva Računskega sodišča, da naj vlada ponovno zamrzne cene zaradi nejasnosti izvrševanja. Zamrznitev cen pomeni, da ne more priti do povišanja cen. Cene, ki so bile sprejete na seji Občinskega sveta, pa se zaradi zamrznitve cen niso mogle uveljavljati, bodo od 1.1. 2013 dalje veljale, če ne bo nove uredbe.

Boris Hribar je povedal, da so se na komisiji dogovorili, da bodo občani jasno vedeli, koliko koga stane odvoz iz greznice. Izračunali so, da bo cena odvoza, prevoza in čiščenja grezničnega mulja 14,95 EUR/m3  od česar občina sofinancira 50%.
Stanislav Pavlič (cit.): »Petnajst minut razprave je bilo nepotrebne, kajti na junijski seji smo sprejeli sklep, ki se glasi »Občinski svet občine Loška dolina sprejme  sklep, da se sprejme ustrezen akt o sofinanciranju odvoza in prevzema blata iz greznic in cena ravnanja z blatom, ter sofinanciranje malih čistilnih naprav v naseljih, kjer javna infrastruktura čiščenja in odvajanja fekalnih vod ni izgrajena oz. predviden za izgradnjo. Akt o sofinanciranju stopi v veljavo najkasneje do 1.1.2013.«. Na današnji seji bi moral biti po nujnem postopku sprejet ta akt. Prosim, da župan enkrat za vselej potegne konsekvence zoper odgovorne uradnike, ki tega niso storili. Ne govorit, da je občinska uprava zavzela stališče, da malih komunalnih čistilnih naprav ne bomo gradili. Kdo ima ta pooblastila. Nihče! Občinski svet je sprejel ta sklep in ta sklep je potrebno realizirati. Pa naj bo še ena seja do konca leta.«
Jakob Levec je podal repliko g. Hribarju in sicer je poudaril, da so se o ceni na komisiji pogovarjali, niso pa je dorekli. Glede pripomb, da bi morali pripraviti pravilnik, je bil mnenja, da le tega ne potrebujemo. Zdi se mu dovolj sklep komisije, saj dovolj jasno opredeljuje vse potrebno. Dejstva so, da je do leta 2015 potrebno urediti problematiko z greznicami, kar je huda obremenitev in verjetno se bodo stroški do takrat povečali. Zakonodaja se mu zdi slaba, a se jo je potrebno držati. Pojavljajo pa se naslednji problemi: zmogljivost čistilne naprave Stari trg, zmogljivost odvoza izvajalcev ter sredstva proračuna. Predlog je bil podan v m3 zato, da razdalja ne bo vplivala na ceno, kar je dobrodošlo za bolj oddaljene uporabnike.  Za MKČN se bo verjetno v prihodnje izkazalo ali bodo potrebne.
Katarina Kovač je odgovorila, kako bi v kmetijstvu lahko reševali problem cene, ki bi se jo določilo na podlagi porabljene pitne vode. Že sedaj se zaračunava okoljska dajatev,  ki se za kmetije ni plačevala. Že sedaj sta v takih primerih po dva števca na hišno številko. Enako bi lahko storili v primeru greznic. Sprejem pravilnika se ji ni zdel nujen, saj se nejasnosti lahko določi v Odloku o čiščenju in odvajanju odpadne vode, ki ga bo  zaradi uskladitve z uredbo tudi potrebno.

Bogdan Zevnik je povedal, da se strinja s predlogom komisije. Poudaril je, da je kanalizacijo potrebno urediti do konca leta 2015. S takim tempom bo večina ali vsa občina do takrat pokrita s kanalizacijo. V primeru sofinanciranja MKČN je problem, ker bi se jih sedaj sofinanciralo, z ureditvijo kanalizacije pa bi postale nepotrebne in bi se jih odprodajalo in podobno. Problem je tudi , kdo bi izvajal meritve. Za to nimamo cene, prav tako je nimamo za izdelavo ocene obratovanja. Cena čiščenja na ČN je 7 EUR. Odpadne vode, ki pritečejo po kanalizaciji je lažje očistiti kot vode iz greznic, zato gre za dve vrsti cene. Glede akta je menil, da ga ni potrebno sprejeti. S tem sklepom, ki je hkrati akt, je vse definirano, razen cene. Povedal je, da nekatere občine sofinancirajo MKČN, kar pa je le nabiranje političnih točk županov ali občinskega sveta. Niti eno tako sofinanciranje ne bi zdržalo pred Računskim sodiščem. Ena od rešitev bi lahko bila, da se komunali sofinancira eno vrsto ČN, ki bi se jih nato prodajalo občanom.
Marko Gorše je predlagal, da se sprejme sklep komisije in se nato ob spreminjanju odloka o čiščenju voda doreče ostalo. 
Župan je razložil, da bo s sprejemom nove uredbe potrebno spremeniti veljavne odloke.

Truden Zdenko je predlagal, da se zaradi veliko nejasnosti točka prekine, da se pripravi jasno gradivo, ki bo vključevalo tudi cene.

Župan je razložil, da so cene sprejete in uveljavljene. Urediti moramo sofinanciranje na podlagi veljavnih cen do uveljavitve uredbe, zato je bil mnenja, da se sklep sprejme na tekoči seji.
Stanislav Pavlič je poudaril, da je bil sklep o sofinanciranju že sprejet, sedaj bi potrebovali akt, ki natančno opredeljuje merila in pogoje za izgradnjo MKČN.

Župan je opozoril, da je sklep, ki ga sprejme občinski svet, tudi akt in je definiran v 68. čl. Poslovnika občinskega sveta. Poudaril je, da ne nasprotuje predlogu sklepa Komisije za komunalo.
Jakob Levec je bil mnenja, da sklep potrebujemo čim prej, čeprav se bo težko zediniti. Sam bo sklep podprl.

Stanislav Pavlič je razložil, da mora sklep kot akt imeti drugačno obliko kot delovni sklep s seje Občinskega sveta – imeti mora formalno obliko.

Župan je povedal, da bi bil delovni sklep podlaga za akt oz sklep, ki se ga lahko korespondenčno obravnava.

Bogdan Zevnik je poudaril, da bo s potrditvijo predlaganega sklepa komisije vse definirano in komunala lahko s 1.1.2013 začne sklep upoštevati pri izvajanju odvoza grezničnih odpadkov. 

Boris Hribar  je poudaril, da cena ni problem, saj ne more presegati 14.95 EUR. Problem je, da bodo nekateri primorani vgraditi MKČN, da bodo dobili gradbeno dovoljenje. Za primer je navedel naselje Sveta Ana. 
Župan je odgovoril, da gradnje pri Sveti Ani ne bo zajezila občina.

Slavica Čuk je opozorila, da do problemov ne bi prišlo, če bi pod točko »realizacija sklepov« poročali, zakaj določen sklep ni realiziran. Občinska uprava bi morala predlagati, da se sklep spremeni ali odpravi. Sklepi med sabo niso konsistentni. Podprla je razlago g. Goršeta. 
Branko Troha je povedal, da se v skladu z dnevnim redom ne razpravlja o MKČN temveč o Načrtu praznjenja greznic.
Župan je zaprl razpravo. Prebral je predlog sklepa komisije za komunalo.
Prosenc Viktor je obrazložil svoj glas - sklep bo podprl. 
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 158

Občinski svet občine Loška dolina sprejme sklep o sofinanciranju praznjenja, odvoza in čiščenja grezničnega mulja v višini 50% do letne količine 22 m³ na hišno številko. Ne subvencionira se prebivalcev, ki imajo možnost priklopa na javno kanalizacijo.
Za 12, proti 1 – sprejet
Pavlič Stanislav je (proceduralno) predlagal, da se sprejme sklep o tem, da se je Občinski svet seznanil z načrtom praznjenje greznic. 
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 159

Občinski svet občine Loška dolina se je seznanil z Načrtom praznjenja greznic na območju občine Loška dolina.
Za 13, proti 0

Ob 20.00 je župan odredil 15 minut odmora. Seja se je nadaljevala ob 20.15.
K 7. točki

Predlog odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2013 – prva obravnava

Točko je predstavila Lidija Novak.
Boris Hribar je predstavil sklep Komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog obravnavala in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Zdenko Truden je predstavil mnenje Komisije za družbene dejavnosti, ki je sprejela dva slepa:
· Predlagali so, da se uredi atletska steza z ustreznimi prehodi. Investicije v športno infrastrukturo se namreč zmanjšujejo, prav tako v NRP-ju ni predvidena investicija v  novo športno dvorano.
· Predlog je komisija obravnavala in je z vključenim predlogom Komisije za družbene dejavnosti primeren za nadaljnjo obravnavo.

Martina Šumrada je predstavila sklep Komisije za gospodarstvo. Komisija se je s predlogom seznanila in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Razprava:

Marko Gorše je predlagal, da se v prihodnje sprejme Odlok o koncesijah za lovišča. S tem bi se pomagalo upravljavcem lovišč. Predlagal je še, da se sredstva, ki so bila namenjena za vodovod na Klancah, nameni za pripravo dokumentacije za novo športno dvorano.
Truden Zdenko je povedal, dejstvo, da je proračun za leto 2013 večji na račun evropskih sredstev, vendar le za komasacije in kanalizacijo. Naštel je stvari, ki so mu v proračunu všeč. Glede povečanja sredstev za socialne pomoči je bil mnenja, da bi občina morala biti »le jeziček na tehtnici«, sociala pa bi se morala začeti drugje. Povedal je, da ni proti rušenju objektov,  sprašuje pa se, ali se ve, kaj bomo s tem prostorom. Menil je, da občina potrebuje neko vizijo, kako bo urejeno središče Starega trga. Glede sredstev, ki se namenjajo društvom, predvsem športu je bil mnenja, da se jih zapostavlja. Pri pripravi proračuna ni nihče vprašal društev za predloge. V svojem imenu in imenu Športne zveze je predlagal, da skupaj z županom začnejo sodelovati in naredijo nekaj dobrega za vse občane. Strinjal se je, da se poruši stavbe, če jih ni več smiselno vzdrževati, vendar je predlagal, da se poleg parkirišča uredi še kaj drugega npr. otroško igrišče. Zanimalo ga je, zakaj se v letu 2014 predvideva povečanje zaposlenih za 1 sodelavca. Povedal je, da je bilo v preteklosti veliko govora o pridobivanju evropskih sredstev, sedaj so ta predvidena le za komasacije. Bil je mnenja, da gre ostalim občinam bolje, gradijo z evropskimi sredstvi, z državnimi sredstvi, v sodelovanju z gospodarstvom. V tem proračunu ni nikjer navedeno, da se bo opremljalo gradbene parcele. Pričakuje da bo za drugo obravnavo proračun pripravljen bolj odločno.
Župan je razpravljavca opozoril, da razpravlja več kot 5 minut.

Slavica Čuk je predlagala, da svetniki glasujejo, da Zdenko Truden lahko razpravlja 15 minut.
Zdenko Truden se je odpovedal 15-minutni razpravi.
Župan je odgovoril, da so pobude dobrodošle, sam pa je že dve leti pripravljen sodelovati.

Pavlič Stanislav je predlagal, da se v proračunu v tekočem vzdrževanju cest nameni nekaj sredstev za ureditev ceste na Ogradah. Menil je, da samo preplastitev ne bo dovolj. Cesta se uničuje zaradi kamionov, ki vozijo na deponijo. Opozoril je, da se ne uporablja pravih términov pri citiranju zakonodaje. Za adaptacijo strešnih oken na šoli je bil mnenja, da se lahko unovči garancijo izvajalca, saj je bil objekt zgrajen šele pred desetimi leti. Glede financiranja veteranskih društev je povedal, da društva izvajajo naloge, ki jih je dolžna izvajati občina. Gre predvsem za vojna grobišča, kjer se čisti odpadke, sneg, vzdržuje poti, parkirišča, vzdržuje se objekte in obeležja. Predlagal je, naj občina zadolži javnega delavca, ki bo hodil s člani društva in jim pomagal. Omenil je še Kadrovski načrt. Povedal je, da javna uprava zadnjih 6 let zmanjšuje število zaposlenih, medtem ko Občina Loška dolina le povečuje. Opozoril je, da bo ob neupoštevanju njegovih predlogov za drugo branje odloka vložil amandmaje.

Župan je povedal, da Kadrovski načrt ne predvideva novih zaposlitev, ampak se s porodniškega dopusta vrača delavka, zaradi česar se povečuje strošek plač.

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 160
Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil  s predlogom Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2013 in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Za 14, proti 0 – sprejet
K 8. točki
Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter sofinanciranje delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov iz proračuna občine Loška dolina
Točko je predstavila Danica Zrim. 

Zdenko Truden je predstavil mnenje Komisije za družbene dejavnosti, ki se je s predlogom seznanila in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme.
Razprave ni bilo.
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 161
Občinski svet občine Loška dolina sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika za sofinanciranje mladinskih programov in projektov ter sofinanciranje delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov iz proračuna občine Loška dolina v predlaganem besedilu

Za 14, proti 0 – sprejet
K. 9. točki
Imenovanje nadomestnega člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
Točko je predstavil župan. 
Razprave ni bilo. 
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 162
V Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se namesto dosedanje predstavnice PP,  Lidije Jurkovič imenuje:
· Vojko Mlakar, Nadlesk 23a, 1386 Stari trg pri Ložu – predstavnik PP  Cerknica

Za 14, proti 0 – sprejet

K 10. točki

Pobude in vprašanja

Stanislav Pavlič je povedal, da po sneženju ceste niso bile očiščene, zato je potrebno pritisniti na izvajalca, da bo ustrezno vršil zimsko službo.
Povedal je, da podzemni hidrant na Ogradah še vedno ni zamenjan z nadzemnim, čeprav je že dal pobudo na seji Občinskega sveta.

Glede na to, da OPN ne predvideva deponije na Ogradah, je prosil, da se mu predstavi vso dokumentacijo, ki se nanaša na odprtje deponije ter sklep, ki dovoljuje, da se prometni znak, ki prepoveduje promet težke mehanizacije, umakne oz zamegli. 

Župan je odgovoril, da je za odprtje deponije pridobljena vsa potrebna dokumentacija. 

Sanislav Pavlič je dal pobudo, da se  vsa dela v zvezi z deponijo na Ogradah ustavijo, dokler se OPN ne spremeni, ker je bilo dovoljenje po njegovem mnenju pridobljeno nezakonito.
Slavica Čuk je dala pobudo da Občina Loška dolina uredi blagajno, preko katerih občani plačujejo položnice brez provizije. 

Seja se je zaključila ob 21.05.
Pripravila:

Župan
Andreja Porok
Janez Komidar
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