ZAPISNIK

22. redne seje Občinskega sveta občine Loška dolina, ki je potekala 23.1.2014, s pričetkom ob 18. uri, v gasilski sejni sobi v Starem trgu.
prisotni člani občinskega sveta:
1. Čuk Slavica

2. Gorše Marko

3. Hribar Boris

4. Levec Jakob 
5. Mlakar Janja

6. Palčič Branka

7. Palčič Vesna 

8. Pavlič Stanislav

9. Prosenc Viktor

10. Sterle Stanislav

11. Šumrada Martina

12. Troha Branko
13. Zupančič Maja

OSTALI PRISOTNI:
1. mag. Bavec Armida - nadzorni odbor 

2. Občinska uprava:

· Bogdan Zevnik

· Andreja Porok
· Daliborka R. Jenc
· Danica Zrim

· Lidija Novak
3. Poročevalci:

· Miloš Pohole, Državni svetnik
4. Mediji: Zavod Oron (tudi za Radio 94)
5. Javnost: /
Opravičeni:  Truden Zdenko
Ostali odsotni: /
Sejo je vodil župan Janez Komidar, pozdravil je prisotne in ugotovil sklepčnost Občinskega sveta. Prisotnim je predstavil dnevni red.
1. Potrditev zapisnika 21. redne seje z dne 19.12. 2013

2. Pregled realizacije sklepov

3. Odlok o proračunu Občine Loška dolina za leto 2014 – prva obravnava

4. Poročilo nadzornega odbora Občine Loška dolina o opravljenem nadzoru postavk proračuna, ki so po ekonomski klasifikaciji opredeljene na kontih

skupine 43- investicijski transferi za leto 2013
5. Informacija o aktivnostih v Državnem svetu Republike Slovenije

6. Pobude in vprašanja

Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo.
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 253
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 22. redne seje.
Za 13 - sprejet
proti 0 

K 1. točki:

Potrditev zapisnika 21. redne seje z dne 19.12.2013
Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 254
Občinski svet Občine Loška dolina potrjuje zapisnik svoje 21. redne seje z dne 19.12.2013
Za 13 - sprejet
proti 0 

K  2. točki:
Pregled realizacije sklepov

Župan je povedal, da so sklepi pretekle seje realizirani, razen sklepa št. 249, ki je v zadržanju in bo umeščen na naslednjo sejo Občinskega sveta.
K  3. točki:
Odlok o proračunu Občine Loška dolina za leto 2014 – prva obravnava

Točko je predstavila Lidija Novak.
Martina Šumrada je predstavila mnenje Komisije za gospodarske dejavnosti, ki je predlog proračuna obravnavala in meni, da je predlog primeren za nadaljnjo obravnavo.

Branko Troha je predstavil mnenje Komisije za družbene dejavnosti, ki je predlog proračuna obravnavala in meni, da je predlog primeren za nadaljnjo obravnavo.

Boris Hribar je predstavil mnenje Komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, ki je predlog proračuna obravnavala in meni, da je predlog primeren za nadaljnjo obravnavo.

Razprava:

Slavica Čuk je povedala, da se s predlogom proračuna njihova svetniška skupina ne strinja povsem. Še vedno so proti dodatnemu zaposlovanju v letu 2015. Strinjali so se z dodatno zaposlitvijo za določen čas zaradi Medgeneracijskega centra. Kot so že predlagali, bi bilo dobro, da bi se naredila primerjalna analiza s sosednjimi občinami glede števila zaposlenih na občinski upravi. Predlagala je, da se naredi kakšna izboljšava sistemizacije delovnih mest. Strinjali so se z gradnjo medgeneracijskega centra. Menili so, da je projekt »Medgen center« narobe klsifician v razred 20, saj ne bo reševala socialnih težav, ampak bo bolj namenjen za področje športa, izobraževanja in podobnega. Po njihovem mnenju bi ga bilo bolje uvrstiti h »kulturi ali športu«. Vprašala je še glede strukture odhodkov za omenjeni projekt, kjer so navedeni tudi stroški plač v višini 44.000 EUR. Ker bo v centru zaposlena le ena oseba, jo je zanimalo, zakaj so predvideni tako visoki odhodki.
Župan je odgovoril, da gre na račun medgeneracijskega centra za 4 novo zaposlene delavce v štirih občinah. Koordinator med občinami je Občina Loška dolina, zato gre tudi ves finančni tok preko proračun Občina Loška dolina.
Lidija Novak je razložila, da so v predlog vključeni stroški plače za enega novo zaposlenega in za tri že zaposlene delavce po občinah, ki bodo sodelovali na projektih. Pri plačah še ni odštet znesek plač za že zaposlene na Občini Loška dolina, ki se bo financiral iz projekta. Ne ve se namreč še, kdaj se bo začelo izvajati projekt, saj občina še nima sklepa. Glede umeščanja v področje proračuna je povedala, da gre pri Medgeneracijskem centru za dohodke iz sredstev za socialno varstvo – reševanje težav drugih ranljivih skupin, ki se ga naprej ne da več deliti, zato je program uvrščen v skupino 20.
Vesna Palčič je želela slišati razloge, da  ni bil upoštevan predlog njihove svetniške skupine glede subvencije za cepljenje proti klopnemu meningitisu. Povedala je še, da je potrebno prekriti streho Zdravstvene postaje Stari trg. Predlagala je, da se stroške predvidi v proračunu za leto 2014.
Župan je odgovoril, da po preverjanju na Inštitutu za varovanje zdravja občina Loška dolina ni v kriznem območju nevarnosti za meningitis. Če se uvrsti cepljenje v proračun, bi bila potrebna večja sredstva od predlaganih. Pred leti je s tem pričela Kovinoplastika Lož. Izkazalo se je, da so ljudje na prvo cepljenje prišli, na druga dva cepljenja pa ne več.
Danica Zrim je povedala, da je občina s strani Zdravstvenega doma prejela dopis glede strehe zdravstvene postaje potem, ko je bil proračun že oddan. Preveriti je potrebno, kako je s financiranjem s sredstvi iz amortizacije.

Boris Hribar je povedal, da bo proračun podprl, vendar pričakuje, da se bo Javnemu zavodu za kulturo in turizem grad Snežnik zmanjšalo sredstva v višini 20.000 EUR.

Stanislav Pavlič je bil mnenja, da predlog proračuna ni bistveno izboljšan. Dodana je proračunska postavka »obnova vodovoda in razširitev ceste Lož Podlož« ter »medgeneracijski center«. Bil je mnenja, da se podpira slabo načrtovanje v državi. Za Ulico Bračičeve brigade, ki se trenutno obnavlja, bi morala poskrbeti država. Prav tako gradi občina državi obvozno cesto. Za vodovod, kanalizacijo in športno dvorano velja, da se bo gradilo, če pridobi občina sredstva. Povedal je, da predloga proračuna ne bo podprl.
Občinski svet je sprejel  Sklep št. 255
Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s predlogom Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2014 in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo. 
Za 12 - sprejet 

proti 1
K 4. točki
Poročilo nadzornega odbora Občine Loška dolina o opravljenem nadzoru postavk proračuna, ki so po ekonomski klasifikaciji opredeljene na kontih skupine 43- investicijski transferi za leto 2013
Obrazložitev je podala predsednica Nadzornega odbora občine Loška dolina, mag. Armida Bavec. Prebrala je priporočila Nadzornega odbora občini. Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel  Sklep št. 256
Občinski svet občine Loška dolina je obravnaval poročilo Nadzornega odbora Občine Loška dolina o opravljenem nadzoru postavk proračuna, ki so po ekonomski klasifikaciji opredeljene na kontih skupine 43- investicijski transferi za leto 2013.
Za 13 - sprejet 

proti 0

K 5. točki
Informacija o aktivnostih v Državnem svetu Republike Slovenije

Državni svetnik, Miloš Pohole je predstavil aktivnosti v Državnem svetu Republike Slovenije.
Razložil je, kaj je Državni svet RS ter kako je sestavljen. Povedal je, da je sam je v Državnem svetu kot predstavnik občin Bloke, Borovnica, Cerknica, Logatec, Loška dolina, Vrhnika, Log-Dragomer . Ostali člani državnega sveta so predstavniki gospodarstva, kulture, sociale. Svetniki delujejo po komisijah. Sam je član Interesne skupine lokalnih interesov, Komisije za mednarodne odnose in evropske zadeve ter Komisije za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Komisije obravnavajo vse zadeve, ki jih obravnava državni zbor. Težava je, da v državnem zboru ne upoštevajo priporočil Državnega sveta. Pozval je, da se vprašanja ministrstvom posreduje preko njega, ker gre za boljšo odzivnost. 
K 6. točki

Pobude in vprašanja

Šumrada Martina je predlagala, da se zaradi trenutnih poplav prouči možnost sprejema odloka, ki bi opredeljeval odlaganje plavajočih snovi na poplavnih območjih. 
Pavlič Stanislav je dal pobudo, da se pristojne službe pozove, da Golobino očistijo. Občina naj v sodelovanju s Civilno zaščito naredi popis ranljivih oseb, ki bodo zaradi poplav potrebovale občinsko pomoč. Vprašal je, kako delujejo čistilne naprave, saj so ga občani opozorili na madež na vodi med Podcerkvijo in Nadleskom. Glede športne dvorane je predlagal, da neodvisni revizor prouči celotno zadevo. Glede sklepa št. 249 je povedal, da je sam že na sami seji opozoril na nepravilnosti. Župan je dal na glasovanje sklep za katerega je bilo mnenje komisije in pravnice, da se ga zadrži. Da je župan pridobil še eno mnenje, se mu zdi nepotrebna procedura. Vezano na sklep o zadržanju je še vprašal, s katerim dopisom se je o tem obvestilo ministrstvo.

Župan je odgovoril, da je postopek glede pregleda projekta za športno dvorano že v teku in bodo v roku 14 dni jasne številke. Revizijo izvaja podjetje Gužič Trplan, ki bo iz projekta izvzel ne nujne stvari in tako znižal ceno samega projekta. Pri projektu revizije sodeluje podjetje Tringrad iz Kopra. Glede socialne pomoči prizadetim je povedal, da se škode ne da oceniti, dokler se vodostaj ne umiri. Gasilci so od nedelje nepretrgoma na terenu in pomagajo reševati premoženje. Nekaj škode bo tudi na projektih. Povedal je, da se bo g. Pavliču posredovalo kopijo sklepa o zadržanju, ki je bil posredovan na ministrstvo.
Bogdan Zevnik je odgovoril, da čistilna naprava v Vrhniki in Starem trgu normalno delujeta,  čistilna naprava v Markovcu je normalno delovala do srede, vendar je prenehala delovati, ko je voda dosegla elektro omarice. Čistilna naprava Dane je delovala, a je fekalne in meteorne vode le prečrpavalo. Vode so zelo visoke - trenutno so v  Loški dolini 150-letne vode. Povedal je, da čistilne naprave in mostovi za tolikšne vode niso dimenzionirani. V Markovcu se je čistilno napravo gradilo 30 cm višje od 100 letnih voda. Trenutno čistilni napravi Dane in Markovec ne funkcionirata. Na določenih delih se je odprlo pokrove in se fekalije prelivajo ven. Glede na količino vode to ni tako velika težava. Kjer črpališča še delujejo, komunala črpa fekalije in jih odvaža na čistilno napravo Stari trg. Škoda na investicijah še ni znana. V ponedeljek je občina prejela meritve, ki dokazujejo, da čistilna naprava dane deluje.
Prosenc Viktor je vprašal glede čistilne naprave Markovec, kam gredo fekalne vode? Ali se kaj razmišlja, da se čistilna naprava prestavi ter zakaj se ni upoštevalo vaščanov, ki so opozarjali, da je to poplavno območje.

Župan je odgovoril, da je ARSO pristojna inštitucija, ki potrjuje umestitev čistilne naprave v okolje in oni so dali soglasje. Fekalne vode iz čistilne naprave Markovec komunala črpa iz zadnjega črpališča ter jih odvažati na čistilno napravo Stari trg. Fekalije iz čistilne naprave Dane se razlivajo v vodo. Povedal je še, da se ne razmišlja o premaknitvi čistilne naprave drugam. Vaščani ne pomnijo, da bi bil Napoleonov most kdaj prelit, tokrat je.
Marko Gorše je dal pobudo, da se nameni nekaj sredstev za raziskave. Rezultati raziskave bi nas mogoče usmerili k določenim ukrepom. Ni se strinjal o 150 letnih vodah. 1851 so bile vode še višje. Takrat je župan naredil hidroregulacijska dela, tudi mi za zanamce lahko kaj naredimo. 
Župan je odgovoril, da seministra za kmetijstvo in okolje, g. Židana dnevno obvešča o situaciji v Loški dolini. Rečni nadzornik, g. Lampič bil v torek na terenu. Trenutno se zaradi gladine vode ne da ugotoviti celotnega stanja. Strinjal se je, da se naredi pregled jame Golobina, ko voda upade. Povedal je še, da je problem zarast ob vodotoku, ki odmira in jo voda nato nosi s seboj. To se ujame pred vhoda v jamo in naredi jez. Naš skupni cilj je, da se take poplave ne ponavljajo.
Seja se je zaključila ob 19.13 uri.
Pripravila:

Župan
Andreja Porok
Janez Komidar
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