zapisnik 5. redne seje občinskega sveta občine Loška dolina, ki je bila 27.3.2003, s pričetkom ob 19. uri, v gasilski sejni sobi v Starem trgu

prisotni:

člani sveta: Dušan Baraga, Janez Škerbec, Zdenko Truden , Franc Truden, Marko Gorše, Borut Kraševec, Janez Komidar, Armida Bavec, Branko Troha, Zdravko Zrimšek, Marinko Klanfar, Viktor Prosenc, Jernej Zabukovec  in Anton Strle 

občinska uprava: župan Janez Sterle, Robert Gradišar, Danica Zrim, Tomislav Žagar in Andreja Buh 

vabljeni: Andrej Kordiš – predsednik NO, Zavod ORON

Sejo je vodil župan, pozdravil prisotne, ugotovil sklepčnosti in v razpravo predlagal zapisnik 4. redne seje.

Svetniki so sprejeli

SKLEP št. 54: Zapisnik 4. redne seje občinskega sveta občine Loška dolina je potrjen.

za: soglasno

Župan je nato predlagal dnevni red kot v vabilu in svetniki so sprejeli


SKLEP št. 55: 5. seja občinskega sveta občine Loška dolina poteka po naslednjem dnevnem redu:

1. potrditev zapisnika 4. redne seje

2. pregled realizacije sklepov

3. predlog odloka o izločitvi dela naselja Podlož in ustanovitvi   samostojnega naselja Sveta Ana pri Ložu 

4. sklep o začasnem financiranju javne porabe v občini Loška dolina v obdobju april – junij 2003 

5. splošna razprava o predlogu proračuna občine Loška dolina za leto 2003 

6. soglasje k cenam socialno varstvenih storitev

7. kadrovske zadeve

8. pobude in vprašanja

za: soglasno

K 2. točki:

Župan je ugotovil, da so vsi sklepi 4. redne seje občinskega sveta občine Loška dolina realizirani.

K 3. točki:

Po uvodni predstavitvi Danice Zrim so svetniki sprejeli

SKLEP št. 56: Sprejme se Odlok o izločitvi dela naselja Podlož in ustanovitvi samostojnega naselja Sveta Ana pri Ložu.

za: soglasno

K 4. točki:

Uvod je podal župan Janez Sterle.

Branko Troha je dejal, da je potrebno 1. člen natančno definirati, ali od 1.4. do 30.6.2003 ali do sprejetja proračuna.

Armida Bavec je dejala, da bi bila dovolj navedba: od 1.4. do 30.6.2003, ker sklep preneha veljati takoj, ko je sprejet proračun.

Svetniki so sprejeli

SKLEP št. 57: Sprejme se sklep o začasnem financiranju javne porabe v občini Loška dolina za obdobje april – junij 2003.

za: soglasno

K 5. točki:

Župan je uvodoma poudaril glavne cilje predlagatelja proračuna pri pripravi le-tega.

Nato so mnenje komisij posredovali predsedniki le-teh:

Janez Škerbec je povedal, da je Komisija za komunalno ureditev, prostor in varstvo okolja obravnavala predlog proračuna za področje, ki ga komisija pokriva in sprejela sklep »Komisija je mnenja, da je pripravljeni proračun primeren za nadaljnjo razpravo«.

Marinko Klanfar je povedal, da je Komisija za gospodarstvo in razvoj obravnavala predlog proračuna za področje, ki ga komisija pokriva in sprejela sklep »Predlagani proračun je primeren za obravnavo na občinskem svetu. Komisija predlaga, da se v predlog proračuna na področju prostorskega načrtovanje vnese postavka za izdelavo idejnega projekta za ureditev obrtne cone v Markovcu v višini 1 mio SIT«. Dodal je, da je dokumente potrebno pripraviti, če hoče občina konkurirati na kakršnakoli sredstva.

Zdenko Truden je povedal, da je Komisija za proračun in finance obravnavala proračun v celoti in sprejela sklep »Predlog proračuna občine Loška dolina za leto 2003 za sprejem na občinskem svetu ni primeren v predlagani obliki, je pa primeren za nadaljnjo obravnavo po postopku«.

Janez Komidar je povedal, da je komisija za kmetijstvo in gozdarstvo obravnavala proračun za področje, ki ga komisija pokriva in sprejela sklep, da je proračun primeren za nadaljnjo obravnavo.

Zdravko Zrimšek je povedal, da je Komisija za družbene dejavnosti razpravljala o proračunu in sklenila, da je s tem, ko je razpravljala, tudi zadostila Statutu in Poslovniku za občino Loška dolina.

V splošni razpravi so sodelovali: 

Janez Škerbec je dejal, da se, glede na investicije, ki jih občina izvaja, lahko še 1 leto počaka z zaposlitvijo pravnika in se za to namenjena sredstva prerazporedijo.

Branko Troha je govoril v imenu svetniških skupin LDS in ZLSD:

Proračun je osnovni element za delo občine in občinskih organov in od tega je odvisno, kaj bo občina naredila. Morali bi se držati vrstnega reda sprejetih deklaracij, če hočejo v naslednjih letih zagotoviti tisto, kar želijo.

Žal mu je, da je potrebno pripombe posredovati na svetu. Prejšnja leta so imeli koordinacijo pred obravnavo proračuna in prav bi bilo, da bi bila tudi letos. 

Moti jih, da nekatere postavke skačejo ven iz proračuna.  Če je rast primerne porabe 8,33, bi se tako morali ravnati skoraj pri vseh primerih. Kjer pa so indeksi visoki, bi morali povedati, zakaj. Primerjave s proračunu prejšnjih let so res skoraj nemogoče, ker je metodologija v letošnjem letu drugačna. Kljub temu meni, da bi moral biti plan za lansko leto v primerjavi z letošnjim planom notri, ker nekatere stvari, s samo porabo, ki ni dorečena, niso primerljive.

V letu 2003 je, v primerjavi s prejšnjim letom, planiranih zelo malo transfernih prihodkov in odhodkov. Tisti, ki so planirani, se prenašajo pri šoli in ostalih stvareh. Proračun je naravnan bolj na šolo, za druge stvari je pa bolj gašenje nekaterih stvari.

Vsako leto občina odpira neko novo zadevo, ki je potem ne dokonča – cesta Poljane, cesta Babno Polje itd. Cesta Poljane se vleče že več kot tri leta in je zopet v proračunu, v nekem kontekstu, da se uredi, pa čistilne naprave itd. Zato se je potrebno dogovoriti, kako naj bi se te stvari pokrivale.

Proračun je pripravljen približno v taki višini kot v letu 2002. Čeprav realizacija v tem trenutku ni znana, meni, da bo denarja manj kot v letu 2002. 

Pri največjih investicijah se kaže, da se sredstva oz. obveznosti plačil iz leta 2002 prenašajo v leto 2003. To je razvidno iz poročila o izgradnji in adaptaciji osnovne šole heroja Janeza Hribarja. V realizaciji za leto 2002 je prikazana plačana realizacija 99.716.000, računov pa naj bi bilo – v poročilu, ki ga je izdal odbor za izgradnjo šole – za 137.959.977, kar pomeni, da je prenos plačil v leto 2003 38.243.000 in s tem tudi toliko manj sredstev dejansko v proračunu.  Namesto 153 mio pomeni to 115 mio dejanskih sredstev. 

13 mio je za plačati za stanovanja v Ložu, otvoritev in tehnični prevzem pa je bil v mesecu oktobru. To je potrebno napisati, da se bo vedelo, za kaj gre.

Enako je za mrliško vežico v Viševku. 20 mio je prišlo v lanskem letu. Njemu pa so zagotavljali, da se Viševek dela iz sredstev CRPOV. tTo potem ni bilo res. Prav je, da se je naredilo, nesmiselno pa je, da se stvari potem tako opredeljujejo.

V bistvu je proračun realno manjši kot v letu 2002.

Glede prodaje premoženja: za hišo, za katero je predviden znesek 4,4 mio, bo zelo dober iztržek, če bo občina dobila polovico manj. Notri bi lahko bila tudi hiša v Ložu, za katero potekajo pogovori za odprodajo. Zakaj ni nikjer navedeno in kaj je z zemljiščem, kjer je tenis? Odpovedni rok pogodbe je eno leto, ali pa odkup. In, ker ni odpovednega roka in ni bilo odpovedano, to pomeni, da se tega ne da več odpovedati. Ve, da v letošnjem letu to poteče, v lanskem pa, kolikor mu je znano, ni bilo odpovedano.

Nikjer ni videl donacije za čistilno napravo v letu 2002 oz. sredstva,  ki so bila za to namenjena.

Odhodki naj bi bili na ravni 8,33%. Predlagal je enako, kot kolega pred njim, da se pravnika zaposli na nivoju vseh treh občin. Sredstva, namenja za pravnika, se lahko razporedi za druge namene. 

Ob vsem tem je dejstvo, da je indeks za javno upravo 120 oz. tak, kot je nastavljen, je v primerjavi z letom 2001 188%. Ni govoril o višini plač, ampak o porabi za te namene. S tem, da to niso stroški dela, to so plače. Stroški dela so – indeks v primerjavi z letom 2001 preko 200%. 

Predlagajo, da se nagrade nepoklicnim funkcionarjem zmanjšajo linearno za 10 %, to velja za vse organe, tudi za uredniški odbor in vse, ki delujejo pri občinskem svetu. S tem se zagotovi sredstva za druge namene, lahko gre za solidarnostne pomoči pri Rdečem križu ali kaj drugega.

Postavka 845 oz. 085 – ceste: Ugotavljajo, da je sredstev glede na stanje veliko premalo, ob dejstvu, za katerega ni prepričan, je točno ali ne, da veliko stvari ni plačanih za leto 2002. Ne trdi, da je res, stvari bo pogledal in ugotovil drugod, prav pa bi bilo, da se stvari napišejo v realni obliki in v okviru danih možnosti. 

Za varstvo okolja – ločeno zbiranje odpadkov in male čistilne naprave, bi bilo potrebno opredeliti bolj konkretno, nameniti več sredstev, ker to bi moralo biti osrednja zadeva v naslednjem srednjeročnem obdobju.

Bilo bi lepo, da bi se pri financiranju društev in drugega napisalo, koliko je bilo porabe za politične stranke v lanskem letu in napisalo, da je predlog, da se jih v letu 2003 ne financira. Po izjavi glavnega urednika to pomeni, da politične stranke, ki niso financirane iz proračuna, tudi ne morejo objavljati v glasilu.

Osnovna zadeva: slediti bi se moralo predlogu porasta 8,33%. 

Menil je, da bo zmanjkalo pri postavki otroško varstvo in vprašal, kam se bo pritaknila izguba Komunale, ki jo je občina dolžna kriti in znaša skupaj 27 mio oz. skoraj 14 mio odpade na občino Loška dolina.

Ne gre za kritiko proračuna kot takega, gre za njihov pogled na proračun in v cilju izboljšanja bodo predlagali amandmaje. Meni pa, da gre proračun lahko v nadaljnjo obravnavo.

Franc Truden:

Občina Loška dolina je lastnik bistveno več parcel in objektov, kot je navedeno v proračunu z namenom odprodaje, in predlagal je odprodajo parcele k.o. Knežja Njiva – Špetnakova hiša. Parcela meni 827 m2 in meni, da je parcela vredna 7,5 mio SIT. Predlagal je, da se, v kolikor se ta parcela vključi v prodajo, postavka prihodki od poslovnih objektov poveča za 7,5 mio in se razporedi:

· 6,5 mio za šolo, postavka 5420

· 1 mio naj se priklopi na postavki 42, za zamenjavo zemljišč, ureditev parkirišča ter razsvetljave pri pokopališču v Podcerkvi.

Menil je, da se bodo takse za obremenjevanje okolja – v kolikor bo dobil točne podatke – spremenile in bo posredoval amandma.

Postavka tekoči transferi, gre za financiranje Zavoda ORON v isti višini. Vsak medij, ki se pojavi v občini Loška dolina, ki dela za občane, ki predstavlja občino, ki promovira občino tudi navzven, zasluži bistveno več, kot kak drug medij. 

Sredstva za politične stranke, planirana je povečava za 8 %, ve pa se, da ta sredstva ne bodo porabljena, ker se vse stranke ne financirajo iz tega naslova. Kar se tiče stranke Skupaj naprej za Loško dolino, je predlagal, da se sredstva, okrog 195.000 prenesejo na Zavod ORON. Pa tudi 1,5 % iz Radia 94, da bosta enaka. Dodal je, da gre za znesek 1 mio tolarjev, in predlagal, da se iz tega naslova financirajo kabli za opremo sejne sobe.

Glede multimedijske dejavnosti ZKO Cerknica je dejal, da so svetniki dobili en CD, na katerem pa ni občine Loška dolina. V kolikor niso v multimedijsko dejavnost vključeni tudi občani občine Loška dolina, je proti financiranju te dejavnosti. 

Financiranje neprofitnih organizacij: dva društva se financirata iz dveh naslovov in sicer Pihalni orkester Kovinoplastike Lož in Pevsko društvo Slavček. To ga ne moti, vendar naj bo financiranje teh društev v eni ali drugi postavki, ne dvakrat. 

7. člen  odloka o proračunu: se strinja z odpisi, vendar mora biti občinski svet enkrat letno seznanjen s temi odpisi. Ve se, da občina nima drugih terjatev kot do stanovalcev in nepošteno je do tistih, ki stanarino plačujejo.

Dušan Baraga:

Na stanovanjskem odboru je bila predlagana odprodaja Špetnakove hiše v Markovcu. Meni, da bi se dalo čim več objektov urediti za stanovanja, vendar bi Špetnakova hiša zahtevala preveč vlaganj. Zato je stanovanjski odbor predlagal odprodajo, sredstva pa bi se v letošnjem letu namenila za šolo. Dali pa so tudi pobudo, da bi se nekaj naredilo na področju socialnih stanovanj.

V zdravstvenem domu je bila predstavljena ustanovitev lokalne akcijske skupine, ki naj bi delovala na področju problematike drog za občine  Cerknica, Loška dolina in Bloke. Skupina potrebuje podporo za začetne stroške, moralno in materialno, in predlagal je, da se za to nameni vsaj nekaj sredstev. Morda prav od pravnika, za katerega se svetniki strinjajo, da se ga zaenkrat ne zaposli. Problematika drog na tem področju postaja že kar velika, čeprav si mogoče še zatiskamo oči in potrebno je začeti preventivno ukrepati.

Za finančno podporo je prosilo tudi Ribiško društvo in on podpira, da se društvu nameni nekaj sredstev. 

Tudi on predlaga, da bi pravnika zaposlile vse tri občine skupaj. Do realizacije tega pa je pametneje ta denar porabiti za kaj drugega.

Strinjal se je tudi z zmanjšanjem sredstev za nepoklicne funkcionarje.

Branko Troha se je opravičil za napačno izjavo, vezano na postavke 084 – 412, politične stranke in glasilo, ker je v materialih spregledal. 

Glede Špetnakove hiše je dejal, da ni toliko prostora, saj je en del že prodan. Strinja pa se s prodajo tega, tudi po polovični ceni.

Predlagal je tudi, da se določena sredstva namenijo za porabo, o kateri bo odločal župan, npr. za Ribiško društvo in podobno.

Viktor Prosenc se je pridružil razpravi Janeza Škrbec in razpravi Franca Truden glede Zavoda ORON.  

V proračunu pogreša več sociale in predlagal je novo postavko »pomoč socialno najbolj ogroženim družinam pri šolanju njihovih otrok v srednji oz. poklicni šoli«. Že z 1 ali 2 mio bi tem družinam veliko pomagali. 

Zdenko Truden je spomnil, da je večina svetnikov v svojih predvolilnih nastopih zagovarjala graditev večnamenske športne dvorane. Predlagal je, da se iz proračuna za leto 2003 zagotovijo sredstva za predinvesticijsko študijo, ki bo lahko tudi strokovna podlaga za nadaljnje odločanje in ukrepanje v zvezi s to dvorano. Sredstva za to študijo naj bi zagotovili iz sredstev, namenjenih pravniku, za katerega se tudi on strinja, da se ga zaposli za vse tri občine skupaj.

Danica Zrim:

Multimedijska dejavnost: letos je bil izdan še en CD – zgodovinska dediščina Notranjske, ki naj bi ga občina financirala v letošnjem letu. V njem je zajeta tudi Loška dolina, so lepi inserti in fotografije iz Loške doline, tudi naši občani in celo en svetnik. Občani torej so predstavljeni. Predlog JSKD je bil, naj bi občina financirala v višini 1 mio tolarjev, vendar toliko sredstev občina ne more zagotoviti.

Pihalni orkester Kovinoplastika Lož in Pevsko društvo Slavček sta res navedena v dveh postavkah. V obrazložitvah piše, da občina direktno financira občinske prireditve, torej Pevskemu društvu Slavček za organizacijo programa ob kulturnem prazniku, Pihalnemu orkestru Kovinoplastika Lož pa sredstva za Dan državnosti in ob občinskem prazniku. Gre torej za sredstva, namenjena občinskim prireditvam. Sredstva, namenjena preko ZKD, pa so za financiranje vseh ostalih dejavnosti, ki jih društva imajo.

7. člen odloka – odpis terjatev je določen v skladu z Zakonom o javnih financah. Predlog odpisa terjatev je pripravil stanovanjski odbor in ga bo predlagal županu, lahko pa se seveda seznani tudi občinski svet.

Socialno ogroženim družinam se že namenjajo sredstva preko CSD Cerknica in Rdečega križa.

Plan za otroško varstvo je narejen na podlagi dejanskega števila vpisanih otrok. Število otrok varira, že v lanskem letu je bil plan 65.528.000, dejanska realizacija pa je bila nekaj čez 62 mio. V proračunu 2003 je postavka planirana na podlagi lanske realizacije, ob upoštevanju povišanja cen

Planirana sredstva za pravnika bi zanašala 2.228.000, razdeljena pa so v postavkah od konta 400 do 401.

Viktor Prosenc  je poudaril, da je predlagal pomoč družinam pri šolanju otrok v srednji oz. poklicni šoli.

Robert Gradišar je dejal, da so svetniki v razpravah pokazali, kje vse se kažejo potrebe po vlaganjih na različnih področjih v občini. Občinska uprava je pri pripravi proračuna poskušala sredstva usmeriti tako, da se pokrije vsako področje. Vendar nekatera področja niso pokrita v celoti in jih bo težko pokrivati, če hoče občina izpeljati osnovne cilje v letu 2003, to je zaključiti investicijo osnovne šole, izgradnjo čistilne naprave in nekaterih drugih omenjenih programov. Težko je ustreči vsem programom, ki so jih navedli svetniki. Za vse programe je namreč potrebno črpati sredstva. Edina razpoložljiva sredstva pa so na postavki »ceste« in na postavki »investicije«. Tudi svetniki so sami videli, da je področje cest zanemarjeno in sicer namenoma, da se sredstva v čim večji meri vložijo v gradnjo osnovne šole, da se le-ta čim prej zaključi. 

Čistilna naprava in ostali projekti pa so vezani na sofinanciranje iz drugih naslovov in občina mora zagotavljati lastni delež. 

V proračunu so finančne posledice investicij iz lanskega leta. In sicer Muzej Lož  v višini 13 mio, pri šoli pa gre za razkorak v razlagi zaradi tega, ker je gradbeni odbor za gradnjo šole obravnaval poročilo, pripravljeno na dejansko izstavljenih situacijah. Po pogodbi za izgradnjo investicije pa je rok plačila 120 dni in situacije, izstavljene konec lanskega leta, zapadejo v plačilo v letošnjem letu.  Podoben položaj se bo pojavil tudi v letu 2004. Fizično naj bi bila gradnja šole končana v letu 2003, finančne posledice pa bodo tudi v proračunu za leto 2004, zaradi navedenih plačilnih pogojev.

Za izgradnjo mrliške vežice je občina planirala sredstva, ki bi jih dobila na razpisu. Vendar v letu 2001 tega razpis ni bilo, bil je v letu 2002 in takrat je občina pridobila sredstva.

Glede prodaje premoženja: težko je reči, ali so predvidene cene pravilne, dejstva bo pokazal trg. Cene so narejene na podlagi cenilnih poročil. Postopek prodaje premoženja pa je znan in javen. 

Prosilci sofinanciranja programov iz občinskega proračuna so svoje programe finančno ovrednotili. Ker pa so sredstva v proračunu okrnjena na vseh področjih, je občina poskušala z vsemi prosilci sredstev najti skupen imenovalec.

Poudaril je, da je cilj občinskega proračuna 2003 fizična izgradnja osnovne šole in v to je potrebno usmeriti vsa sredstva.

Marko Gorše je dejal, da proračun podpira, je pa mogoče potreben še manjših popravkov.

Glede nagrad nepoklicnih funkcionarjev je dejal, da je prejšnji svet tik pred iztekom mandata sprejel odlok o nagradah nepoklicnim funkcionarjem. In porast sredstev za ta namen je iz 7 mio na 11 mio tolarjev, kar pa si ni izmislil ne župan in ne občinska uprava.  Vprašal se je, kako to komentirati: tik pred iztekom mandata sejnine povečati za 50%, zdaj pa predlagati zmanjšanje za 10%. Predlagal je, naj se sejnine dvignejo z istim indeksom, kot celoten proračun, se pravi za 8%. Občinska uprava pa naj preveri, kako je to možno izpeljati.

Pridružil se je pobudi Viktorja Prosenca glede pomoči pri šolanju otrok v srednjih oz. poklicnih šolah. Izrazil pa je pomislek, saj je pred dvemi leti Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine naredilo dobrodelno prireditev s podobnim namenom. Zbrali so 400.000 tolarjev, vendar kljub trudu niso našli kandidata – srednješolca iz Loške doline, ki bi bil pripravljen ta denar vzeti. In društvo je denar namenilo za druge namene. Predlagal je, da bi bilo potrebno razmisliti o štipendijskem skladu, s katerim bi pomagali ljudem iz doline, ki se šolajo za druge poklice, kot jih potrebuje lokalno gospodarstvo. Štipendije sicer v dolini so, vendar so namenjene strogo za potrebe gospodarstva. Občina pa bi morala podpreti tudi tiste nadarjene otroke, ki bi se šolali za druge poklice.

Jernej Zabukovec je povedal, da je že na komisiji vprašal, zakaj v proračunu pri odhodkih ni prikazan prihodek od NUSZ. Denar od NUSZ se kar razgubi in ga v proračunu pri odhodkih ni. Zahteval je, da je to prikazano in dejal, da tega verjetno ni zato, ker ima prihodek od NUSZ svoj namen porabe, zaščiten z zakonom. 

Podprl je predloge Branka Troha in Viktorja Prosenc. V proračunu je potrebno usmeriti sredstva v tisto, kar je možno izpeljati in za kar lahko občina tudi pridobi sredstva.

Glede nagrajevanja nepoklicnih funkcionarjev je dejal, da je šel na volišče za »našo, vašo in mojo Loško dolino«, nekateri so šli »naprej za Loško dolino«. Pa gredo vsi iz Loške doline in dajejo v svoj žep. Neverjetno je, da je njegova bruto funkcionarska plača za eno sejo 38.000 tolarjev, saj marsikateri delavec dela cel mesec za njegovi dve seji. Sejnine  ni potrebno deliti socialno, ampak postaviti neko razumno številko. Trenutna sejnina ni poštena do volivcev, zato je potrebno čim prej pripraviti predlog za ureditev tega.

Branko Troha je vprašal, koliko je občina dolžna Komunali. Komunala ima namreč najete kredite in ima za to okoli 2 mio obresti. Ima informacijo, da je od celotne izgube Komunale velik del dolžna tudi občina Loška dolina.

Glede pravilnika o nagrajevanju nepoklicnih funkcionarjev ne drži trditev Marka Gorše. Pravilnik se je spremenil v tem, da so bile v lanskem letu plače, v letošnjem pa so sejnine. Za odbore se je sejnina izenačila in sicer imajo zunanji člani enako višini sejnin kot svetniki, saj za 1.200 tolarjev nebi hotel nihče sodelovati. Tako, da se sejnine v bistvu niso povišale. Poudaril je, da so trenutno sejnine v višini 50% tistega, kolikor bi lahko bile po zakonu, se pa strinja, da so previsoke. Dodal je še, da se zaradi njega lahko tudi ukinejo, saj bo pri dohodnini plačal čisto vse. 

Župan je glede sejnin povedal, da je sprejet Pravilnik in da mora za zmanjšanje sejnin občinski svet sprejeti nov pravilnik. Dano pobudo mora obravnavati Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, do spremembe pa je potrebno upoštevati veljavni pravilnik.

Glede zemljišča, na katerem stoji teniško igrišče, je povedal, da je občina zemljišče dobila od Krajevne skupnosti in sicer obremenjeno s pogodbo. Pogodbo sta v lanskem skupaj z Brankom Troha, ki je bil predsednik stanovanjskega odbora, posredovala pravniku in prosila za pravno mnenje glede odpovednega roka. Pravno mnenje je bilo, da je potrebno počakati še eno leto, saj je v pogodbi navedeno 10 let + 1 leto. Zaradi tega se v lanskem letu pogodbe ni odpovedalo. Izrazil je še začudenje nad izvajanjem Branka Troha, saj je tudi on videl pravno mnenje. Je pa pogodbo možno prekiniti v letošnjem letu in dejal je, da bo za mnenje zaprosil stanovanjski odbor.

Povedal je, da občina Komunalnemu podjetju Cerknica ni dolžna. Pred mesecem dni je občina Komunali celo predplačala, da je Komunala lahko vrnila takse občini. Ve pa, od kod so neplačane obveznosti. Povedal je, da je bil ogorčen, ker je dobil zapisnik skupščine Komunale, ki je bila 23.5.2002, šele marca 2003. Skupščina pa je sprejela zelo pomembne sklepe, med drugim je bil Branko Troha imenovan v Nadzorni svet, pa zapisnika ni dobil ne B. Troha in ne župan. 

Robert Gradišar je povedal, da je namen porabe sredstev  NUSZ naveden med odgovori na pobude in vprašanja prejšnje seje in sicer je navedeno, za kaj so sredstva porabila v letu 2002 in za kakšne namene so planirana v letu 2003. Dodal je, da so sredstva, ki se zberejo na kontu, prihodek za določene namene, pri odhodkih pa ni moč imeti postavke »poraba sredstev iz naslova pridobljenih sredstev pri odmeri NUSZ«, saj bi bilo nepregledno. Zato se poraba sredstev klasificira po dejavnostih, porabljajo pa se za vzdrževanje cest, javne razsvetljave, izvajanje programov vaških odborov, izgradnjo čistilne naprave.

Glede Komunale: Iz poročila, ki ga je imel priložnost videti, izhaja, da podjetje ima težave. Podjetje pripravlja poročila na podlagi fakturirane realizacije, za občino pa strošek nastane, ko obveznost zapade v plačilo. Komunala torej lahko prikaže, da ji je občina dolžna 30 mio tolarjev, vendar situacije še niso zapadle v plačilo in ta dva načina prikaza stroškov je težko spraviti na isti imenovalec. Je pa že župan povedal, pa tudi direktor Komunale Janko Vidmar je na eni izmed sej občinskega sveta pohvalil plačevanje občine Loška dolina. Je pa res, da je povsod v gospodarstvu težko in tako je tudi občini včasih težko pridobiti sredstva in lahko pride do določenih zamikov plačil.

Jernej Zabukovec se ni strinjal z razlago Roberta Gradišar glede prispevka za NUSZ. Če je prihodka v proračunu 46 mio, pri odhodkih pa ni niti postavke za teh 46 mio, to pomeni, da so sredstva porabljena za tiste stvari, za katere ta prispevek ni vplačan. Zahteval je, da je v proračunu točno napisano, za kaj so se sredstva NUSZ porabila. 

Glede Komunale je povedal, da je bilo podjetje v letih, ko je bil on župan, vsako leto dolžno 200, 230, 240 mio, občina Loška dolina pa je bila reden in točen plačnik. Omenil je še, da so imeli težave tudi v Vrtcu Cerknica. Tudi oni so prosili občino Loška dolina za predplačila računov, ker jim je bila občina Cerknica dolžna. 
Rekel je še, da je bila Komunala kreditna banka občine Cerknica in da bi bilo tudi tam potrebno narediti revizijo.

Župan je povedal, da je glede plačil Komunali in Vrtcu Cerknica situacija podobna tudi zdaj in da bi v Vrtcu Cerknica ostali brez marsikatere plače, če ne bi bilo občine Loška dolina. Tega se verjetno zaveda tudi občina Cerknica, saj so celo iz občinske uprave Cerknica klicali v Loško dolino, naj Loška dolina plača Vrtcu, ker Cerknica ne more.

Glede NUSZ pa je razložil, da je občinski proračun integralni in ni za vsako postavko navedeno, od kod so pridobljena sredstva.

Robert Gradišar je glede sredstev NUSZ prebral odgovor, ki je bil svetnikom posredovan pismeno z gradivom za tekočo sejo.

Branko Troha je, kot že prej, predlagal, naj vse ustanove in zavodi, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina, občinskemu svetu posredujejo poročila in načrte. Dodal je še, da bo Komunala v ponedeljek oddala poročilo Agenciji, vendar brez sklepa skupščine in s pogojnim sklepom nadzornega organa in da se obnašajo kot v otroškem vrtcu, del krivde pa je tudi na občini Loška dolina, saj je župan član skupščine.

Župan je komentiral, da bo s problematiko Komunale potrebno seznaniti občinski svet. Glede skupščine pa je povedal, da je bil predsednik skupščine župan občine Cerknica.

Marinko Klanfar je dejal, da bi bilo ustrezno in zaželeno, da bi javna podjetja predstavila svoje poslovanje občinskemu svetu. Predstavitev bi morali opraviti pred sprejemom občinskega proračuna, tako bi svetniki videli, koliko izgube bo potrebno kriti in kakšna je realna teža proračuna.

Glede na to, da občina postaja vse starejša oz. prebivalci so vse starejši, je predlagal pomoč mladim družinam, ki prvič rešujejo svoj stanovanjski problem, z ustanovitvijo sklada za pomoč pri plačevanju kreditov – sofinanciranje obrestne mere. S tem bi zagotovili pomladitev prebivalstva Loške doline, saj bi bila pomoč namenjena tistim s stalnim bivališčem v Loški dolini.

Dejal je, da bi morali biti nekatere aktivnosti natančneje opredeljene, npr. »obnovili bomo nekatera obzidja« bi moralo biti točno navedeno, katera obzidja.

Robert Gradišar je dejal, da se je Marinko Klanfar dotaknil razvojnih planov. Le-te pa je težko definirati, saj so vezani na pridobitev določenih dovoljenj.

Da bi si svetniki lažje predstavljali, kako kompleksna stvar je sestava proračuna, je navedel primer. Ko je bil osnutek proračuna posredovan svetnikom, je bilo v njem navedeno, da sredstva za izgradnjo čistilne naprave občina zagotovi iz naslova Regijske razvojne agencije, iz sredstev taks za obremenjevanje voda ter iz lastnih sredstev v višini 6 mio. Kmalu po zadnji seji občinskega sveta pa je občina dobila dokument, iz katerega je razvidno, da bo morala občina za izgradnjo čistilne naprave zagotavljati bistveno večji delež in sicer 13 mio. Tako bodo takse ostale in potrebno se bo dogovoriti za odpiranje nove investicije, da bo občina porabila takse v višini 8 oz. 9 mio. Trenutno je možno izpeljati izgradnjo projekta kanalizacije v Starem trgu. 

Proračun je dejansko odvisen od večih zadev in normalno je, da se dogajajo spremembe. 

Župan je dodal, da je občina dobila iz Regionalne razvojne agencije oz. z Ministrstva opravičilo, da so napačno naredili razdelilnik, ker niso upoštevali DDV.

Janez Komidar je podprl vse, ki so razpravljali na temo šole. Dejal je, naj vsi združijo moči in zaključijo investicijo, naslednje leto bo tako več denarja za ostale investicije.

Glede Komunale je predlagal, naj se izgube povečajo. Navedel je sredstva, ki jih Komunala dobi za kontrolo vodovodnega sistema oz. kontrolo protipožarne zaščite. Navedel je primer Nadleska: od sedmih hidrantov so le trije ispravni, v poročilu Komunale pa piše, da so vsi ispravni. Predlagal je, da se sredstva, ki jih je dobiva Komunala za kontrolo hidrantov, preusmerijo in dajo Gasilski zvezi Loška dolina, da bodo domači gasilci kontrolirali hidrante.

Župan je povedal, da je hidrantno omrežje del vodovodnega omrežja in je v upravljanju javnega podjetja in nepooblaščenim ni dovoljeno upravljati s tem. 

Branko Troha je omenil stroške vode in elektrike za Babno Polje. Strošek elektrike je 845.000, strošek vode 1 mio, vodarine pa je bilo 950.000. Kdo je kriv, da je vodovod tak? Ni vsega kriva Komunala. 

Glede ločenega zbiranja odpadkov je dejal, da sta dve možnosti: ali se bo občina šla socialo ali pa bodo cene take, da se bodo stroški krili. V občini ni odlagališča, vse bo treba odvažati.

V bodoče se bo potrebno dogovoriti glede lastništva in pobirati sredstva za razširjeno reprodukcijo ali za tako imenovano amortizacijo.

Armida Bavec:

Poročilo vrtca Martin Krpan, sredstva za prispevke delodajalca iz občinskega proračuna – zmotilo jo je, da je bilo v decembru 2002 stanje porabe na tej postavki 4.114.000, za letošnje leto pa je plan 550.000.  Stroški za izdatke in blago in storitve, pa je bila poraba v decembru 2001 14.800.000, v decembru 2002 18.800.000, v planu 2003 pa je 14.450.000. 

V proračunu je zasledila, da je realizacija prihodkov za 2002 459, v planu 2003 naj bi bili prihodki 546, plan odhodkov pa 552, govori za razliko nekaj čez 5 mio. 

Na postavki 400 se strinja s predhodniki glede 10% znižanja, to je odstotek, ki je bil predviden za 4 mesečno zaposlitev novozaposlenega. Pridružila se je mnenju, da bi bilo mogoče pametno, glede nalog, ki bi jih ta zaposleni opravljal, dogovoriti se mogoče s tremi občinami, mogoče na regijskem nivoju, da bi tega človeka zaposlili skupno. Je pa to naporno in verjame, da bo trajalo najmanj dve leti, preden se bodo občine dogovorile in potem še dve, preden bodo našle človeka.

Pogreša »čistilni material in storitve«. Vprašala je, pod kaj je bilo to vodeno v letu 2002, ker je v letu 2003 precejšnje povečanje.

Kje so navedeni izdatki za strokovno izobraževanje zaposlenih?

Vprašala je, kaj je z akcijo »knjige za novorojence«, ali bo še potekala ali bo šlo za kakšen drugačen način nagrajevanja oz. obdarovanja.

Glede nagrad nepoklicnih funkcionarjev, ve, da se je to povišalo predvsem na račun postavke »sejnine komisije in odbori«, na osnovi koeficientov, ki jih predpisuje vlada. 

Glede novoletnega praznovanje je dejala, da je planirani 1 mio občutno premalo, da bi se ta zadeva ponovila tudi v letošnjem letu.

Stroški za novoletne obdaritve župnijskega Karitasa in Zveze prijateljev mladine – meni, da bi bilo potrebno vsaj simbolično povišati, za 3 ali 8%. To bo predlagala še z amandmaji.

Zanimalo jo je, pod postavko 047 – tekoči odhodki »komunalna opremljenost vaški odbori«, planirano je 1 mio, vaški odbori so v preteklih letih pripravili plane, ki se nadaljujejo in potrebno bi bilo vsaj nekaj besed reči, kaj je predvideno v tem milijonu.

Za rekonstrukcijo čistilne naprave Stari trg je izračunala, da bi potrebovali 43 mio, da bi bila investicija pokrita tako, kot mora biti.

Plan za tekoče vzdrževanje stanovanj – ne bi bilo odveč vsaj okvirno navesti, kaj je predvideno, saj gre za zadeve, ki se nadaljujejo iz leta v leto.

»Investicijsko vzdrževanje in investicijski odhodki« - »realizacija projekta javna razsvetljava vaški odbori«, menila je, da bi bilo prav, da se seznani, kaj je še predvideno v letošnjem letu.

Pod postavko 41 – »dežurna služba«, meni, da so tako vezani tudi preventivni programi in bo z amandmajem predlagala, da se preventivni programi zvišajo za isti odstotek kot dežurna služba.

Zanjo je področje športa in področje kulture enako pomembno. Predlagala je, da se indeksa izenačita.

Za tiskanje in raznašanje glasila je indeks toliko, kot je predvideno, lahko je tudi 108, to ne spremeni bistveno. Glede sejnin uredniškega odbora velja enako kot za ostale, predlog LDS in ZLSD je, da se indeks zniža iz 147 na 137. Res pa je tudi, kot je rekel B. Troha, da za 1.000 tolarjev ni moč dobiti članov komisij.

Dala bo amandma, tudi predlagala, od kod se vzame, da se Zavodu ORON poviša, glede na to, da 800.000, kolikor je predvideno, ne zadostuje za snemanje niti za polovico sej, poleg ostalih dejavnosti, ki jih brezplačno opravljajo. Predlagala bo povišanje za 800.000.

Glede Društva pihalni orkester in Društva Slavček se strinja z D. Zrim. Gre za posebne projekte, ki jih ta društva izvajata za občino Loška dolina ob določenih praznikih. Lahko pa se tudi to izbriše in se bo morala občina Loška dolina vsakič dogovarjati, tudi s kom drugim, in jih plačati po tržni ceni.

Pri društvih bo podprla, da se vnese vsaj simbolično Ribiško društvo OBRH, mogoče 20, 25.000, da se društvo lahko usposobi, da se bodo člani lahko udeleževali izobraževanj in da bodo lahko začeli svoje ekološko zastavljene akcije. Ne gre za ribičijo, ampak v tem trenutku za ekološko zastavljene akcije.

Glede gradnje osnovne šole je podprla vse, ki so rekli, da je potrebno investicijo uspešno zaključiti. Po izračunih, ki jih je videla, bi, če bi bili vsi občinski sofinancerski deleži pokriti, bilo to med 160 in 163 mio. Potrebno pa je opozoriti, da je v to postavko vključena tudi telovadnica in sicer 5 mio, ki jih je občina dobila zanjo. Dejala je, da se boji, da se bodo ta sredstva porabila. In podprla Z. Trudna, da se resno pristopi k pripravi večnamenske športne dvorane.

Glede pomoči na domu; v proračunu je za to namenjeno 5,3 mio, to je odvisno od kupne moči uporabnikov ter storitve. Lahko bodo to premožnejši uporabniki, ki bodo lahko prispevali več, lahko pa taki, ki bodo prispevali manj. Zato meni, da je 5,3 mio premalo. Tudi za preventivne programe, ki se izvajajo na CSD Cerknica, je 300.000 premalo za vse dejavnosti, ki se izvajajo. Ukvarjajo se tudi s problematiko droge, gre za 5 ali 6 programov, preko katerih se ukvarjajo z mladimi, tudi v osnovnih šolah, pa tudi s starejšimi.

Razlika med prihodki in odhodki – verjame, da je pozitivna, vendar ji pri računanju hodi navzkriž za približno 2 mio. Prosila je, da se ji razloži postavko 9. Zanimalo jo je, koliko je prenosa neplačanih obveznosti pri posamezni investiciji iz preteklega leta in koliko je bil po ZR 2001 prenos sredstev. Vprašala je še, kako se izračuna, iz česa je sestavljeno 5,8 mio prenosa iz leta 2002.

Danica Zrim:

Razlika med prihodki in odhodki se pokriva s prenosom iz preteklega leta, kar je razvidno iz računa financiranja.

Glede čistilnega materiala in storitev: s 1.3. je občina sklenila pogodbo s čistilnim servisom, v lanskem letu so se ta dela opravljala s pogodbo o delu. Čistila pa so prikazana drugje, v skladu s kontnim planom.

Izdatki za strokovno izobraževanje so prikazani v skladu s sklenjenimi pogodbami o izobraževanju, v skladu z Zakonom o delavcih v državnih organih in Zakonom o javnih uslužbencih, ki bo začel veljati junija. 

Preventivni programi so usklajeni z ZD, sam ZD je predlagal 800.000.

Uskladitev indeksov pri športu in kulturi ne igra veliko vloge. 

Zavodu ORON občina, v skladu s pogodbo, zagotavlja sredstva za obveščanje javnosti. Če bi se zaračunavalo snemanje sej, bi bil to drugačen način financiranja.

Pomoč na domu – višina ni odvisna od kupne moči uporabnika, ker občina plača plačo dveh oskrbovalcev.

Dušan Baraga:
Glede knjig za novorojence je tako, da je bilo v lanskem letu manj otrok in je knjig še dovolj, za preventivne programe v letošnjem letu več prispeva država. 

Župan:
Za novoletno praznovanje je predviden 1 mio tolarjev. Potrebno se je obnašati racionalno in pripraviti skromnejše praznovanje, predvsem ognjemet.

Povedal je, da je Fundacija za šport namenila 5 mio sredstev za staro telovadnico.

V lanskem letu je komisija za komunalne dejavnosti na predlog vaških odborov pripravila program del. Dela so bila v lanskem letu prikazana pod eno postavko, v letošnjem letu pa so na različnih postavkah: ceste, javna razsvetljava…

Po končani razpravi so svetniki sprejeli

SKLEP št. 58: Občinski svet nadaljuje postopek sprejemanja proračuna občine Loška dolina za leto 2003 v skladu s Statutom in Poslovnikom  občinskega sveta občine Loška dolina.

za: soglasno

K 6. točki:

Uvod je podal predstavnik CSD Cerknica, gospod Bojan Jerič.

Zdravko Zrimšek je povedal, da je predlog cen socialno varstvenih storitev obravnavala Komisija za družbene dejavnosti in predlaga občinskemu svetu, da predlog sprejme. Dodal je še, da je komisija sprejela tudi ugotovitev: »Država hoče s takim načinom prelaganja obveznosti na občine ustvariti vtis, da bo zmanjšala inflacijo na raven začrtane.«

Dodal je še osebno mnenje, da stroški niso tako veliki, saj predstavljajo le 1,4% proračuna, pa vendar ne smejo mimo tega, da bi se cene tako abnormalno povišale. Tudi, če se je spremenila metodologija. Komisija je v materialu dobila podatek, da se bo financiranje CSD iz 1.809.000 povečalo na 2.586.000, to je kar za 43%. V predlogu proračuna je to zmanjšano na 2.400.000, kar znaša 33%. Pomoč na domu je iz 4.685.000 povečana na 5.707.000, v samem proračunu pa je predlog 5.300.000 ali za 13% več.

Strinja se, da se je, če se je spremenila metodologija, spremenilo tudi financiranje dejavnosti. Ne strinja pa se s tem, da se brez dodatnih kvalitetnih del povečuje stroške za socialno delo. Strinja se tudi z A. Bavec, da se za to daje premalo, vendar ta sredstva nenormalno rastejo, v primerjavi z preteklim obdobjem. Prepričan je, da bo prihodnje leto država našla kako novo metodologijo in zopet prenesla določen del financiranja na občine. 

V bistvu gre za sredstva iz žepa davkoplačevalcev. Če ne financira država, pa financira občina. Glasoval bo proti predlogu, ker se mu ne zdi, da je pošten do davkoplačevalcev.

Armida Bavec je dejala, da podpira vse predlagane sklepe. 

V gradivu je navedeno, da so z občani, ki uporabljajo storitev, sklenjeni dogovori in na osnovi teh dogovorov občani prispevajo v občinski proračun.

Znesek – 1.100 tolarjev ni šokanten. Procent je res grozen – za slišati, ker pa se je metodologija spremenila, to tako je. V primerjavi s stroškom občine za občane, ki jim plačuje domsko oskrbo (dom stane povprečno okoli 150.000 mesečno), povečanje za oskrbo na domu ne predstavlja tako velike številke, saj gre za 30-40 uporabnikov mesečno. Na ta račun približno 20 uporabnikov te storitve ostaja v domačem okolju, kar pomeni manjši strošek. Gradivo podpira, na socialnem področju pa bi lahko razvijali še dodatne programe.

Marko Gorše je dejal, da se na nek način strinja z razmišljanjem Z. Zrimška. Država se je odločila, da bo del sociale prepustila občinam, od svetnikov pa je odvisno, ali bo ta sociala večja ali manjša. Je za to, da ostane vsaj na takem nivoju kot do sedaj. 

Podrobno je pregledal, kako je CSD prišel do teh cen. CSD se je še kar držal priporočil ministrstva, cen se ni spomnil CSD, pri potnih oz. materialnih stroških pa so prekoračili priporočila. Mogoče je to posledica raztresenosti oskrbovancev. 

Mogoče cena ure oskrbe na domu res najbolj bode v oči. Tisti, pri katerem naj bi se ta pomoč izvajala, bi od sedanjih 400 tolarjev, plačal 1.100 tolarjev na uro. Vendar 1.100 tolarjev plača le tisti, ki jih lahko plača, ostali pa imajo dve  poti: ali se obrnejo direktno na CSD ali pa na občino.

Dal je pobudo, da se cena zniža na 900 tolarjev, kar se v proračunu ne bo bistveno poznalo.

Dušan Baraga  je povedal, da pomoč na domu izvajata dva delavca. Skok na 1.100 tolarjev je res velik, in da se nebi oskrbovanci tega ustrašili, tudi on podpira 900 tolarjev. Občina pa mora poskrbeti za subvencijo tistim, ki nimajo sredstev za plačevanje pomoči na domu.

Bojan Jerič je dejal, da se ne strinja s sklepom št. 5, da se cene uporabljajo od 1.4.2003 dalje, saj zakon velja od 1.1.2003.

Dodal je še, da bodo pri plačilu uslug težave. Po Zakonu o socialnem varstvu mora namreč tisti, ki hoče oprostitev plačila, dovoliti zaznambo v zemljiško knjigo. Tukaj pa bodo težave, saj se bodo starejši – po njegovih izkušnjah – prej odpovedali storitvi, kot dovolili zaznambo. Zaradi tega bo potrebno več dogovarjanja med CSD in občino.

Danica Zrim je povedala, da je CSD posredoval vlogo za zvišanje cen januarja 2003 in občinski svet ne more sprejemati cen za nazaj.

Zdravko Zrimšek je poudaril, da ni proti sociali in ne proti CSD. Da gre za nekak protest proti državi, ki skuša na tak način brzdati inflacijo. Začelo se je pri CSD, nadaljevalo se bo pri izobraževanju, otroškem varstvu. Prišlo bo do vedno večjega financiranja občine, dodatnih sredstev pa država za to ne bo dala. Poudaril je, da gre za njegov protest proti načinu države, ki se tako trapasto obnaša.

Danica Zrim je še povedala, da cene 1.100 tolarjev ni predlagal CSD, ampak občina na priporočilo ministrstva.

Svetniki so nato sprejeli

SKLEP št. 59: Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena urne postavke storitve neposredne socialne pomoči na domu, ki jo mora plačati uporabnik storitve, 900 SIT.

za: 12, proti: 1

SKLEP št. 60: Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena osebne pomoči 116.340 SIT mesečno.

Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena urne postavke neposredne socialne pomoči na domu 1.982,00 SIT.

Občinski svet občine Loška dolina soglaša, da znaša cena stroška vodenja neposredne pomoči na domu 91.778,00 SIT mesečno.

Cene socialno varstvenih storitev začnejo veljati, ko jih potrdi Občinski svet občine Loška dolina, uporabljajo pa se od 1.4.2003 dalje.

za: 13, proti: 1

K 7. točki:

Uvod je podal Franc Truden.

Župan je dodal, da se mora predstavnik posvetovati z občinskim svetom, v kolikor je to možno. Če to časovno ni možno, potem se mora posvetovati z komisijo in če tudi to ni možno, z županom. 

Viktor Prosenc je dejal, da se s sklepom ne strinja. Namesto »županu« mora biti navedeno »občinskemu svetu«.

Dušan Baraga se je strinjal s predlogom Viktorja Prosenc, dodal pa je, da bi bilo včasih dobro pridobiti mnenje ali komisije ali župana. Morali bi zagotoviti, da se predstavnik posvetuje predvsem pri pomembnih zadevah, tudi zato, da se bo sam predstavnik lažje odločil.

Armida Bavec je dejala, da jo zanima, katere zadeve so manj in katere bolj pomembne v samem svetu zavoda. Ona sodeluje pri svetih zavoda in odločajo le o pomembnih zadevah. 

Sklep je pomanjkljiv, saj zadnji stavek dovoljuje razne manipulacije. Potrebno je definirati interes občine, ki se verjetno ne razlikuje od interesa občanov. 

Dodala je, da v primeru, da bo sklep izglasovan v taki obliki, ne more in ne želi sodelovati v svetu zavoda CSD, zato od te funkcije odstopa. Predlagala je, da svet imenuje takega predstavnika, ki bo lahko deloval pod takšnimi pogoji. Ona je pripravljena sodelovati pod pogojem, da se točno napiše, katere odločitve so za ustanovitelja pomembne.

Dodala je še, da je na prejšnji seji dala pobudo, naj občina obvesti vse javne zavode, naj zapisnike pošiljajo tudi v arhiv občine Loška dolina.

Ponovila je, da v primeru, da bo sklep izglasovan z zadnjim stavkom, občinski svet njeno izvajanje lahko smatra kot odstopno izjavo iz sveta CSD Cerknica.

Franc Truden je povedal, da je predlagani sklep sprejela Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Strinjal se je s tem, da se v prvem stavku beseda »županu« nadomesti z besedo »občinskemu svetu«, vse ostalo pa ostane v predlagani obliki.

Dušan Baraga se je strinjal z A. Bavec, da je težko opredeliti pomembne zadeve. Strinjal pa se je tudi, da se predstavnik posvetuje v matični občini.

Branko Troha je dejal, da svetniki mlatijo prazno slamo in vprašal, komu poroča župan. Dodal je, da je posvetovanje normalno in predlagal spremembo sklepa.

Vprašal je še, kdaj bo na občinskem svetu poročila RRA Notranjsko kraške regije in vseh drugih, katerih ustanovitelj je občina.

Župan je odgovoril, da je on in občinski svet odgovoren volivcem.

Armida Bavec je dodala, da je v zakonu točno navedeno, da občinski svet nadzoruje delo župana, podžupana in občinske uprave.

Župan je še dodal, da bo poročal občinskemu svetu in vprašal za njegovo mnenje, če bo to možno.

Svetniki so sprejeli 

SKLEP št. 61: Imenovani predstavniki občine Loška dolina morajo o delu organov, v katerem sodelujejo, najmanj enkrat letno poročati občinskemu svetu občine Loška dolina. V kolikor se v organih, v katerih sodelujejo, odloča o pomembnih zadevah, si morajo pridobiti predhodno mnenje s strani župana.

za: 10, proti: 3

K 8. točki:

Jernej Zabukovec je dejal, da ima občina Cerknica namen prodati 1/3 Zdravstvenega doma Cerknica- Loška dolina, katerega lastnik je tudi občina Loška dolina. Izrazil je začudenje, da je občina Cerknica o tem obvestila novinarje, občine Loška dolina pa ne. Zahteval je točno informacijo, kaj je s te, saj je kredit za zdravstveni dom plačevala tudi občina Loška dolina.

Župan je pozdravil pobudo in prosil Jerneja Zabukovec za pomoč pri pregledu dogovorov na to temo. Dodal je, da občina Cerknica Loške doline ni zaprosila za soglasje.

Jernej Zabukovec je povedal, da je šlo za tripartitno pogodbo, pri dogovorih pa so pomagali takratni poslanci Državnega zbora.

Zdravko Zrimšek:

1) Poskušati je potrebno popraviti slovenščino v zapisnikih, saj se vsi sklepi začnejo z »sprejme se…«. Po starem slovarju slovenskega jezika je bilo to prepovedano.

2) Nujno potrebno je vsaj rezervirati denar za pilotsko študijo o večnamenski dvorani.

3) Dopolnil je pobudo s prejšnje seje glede cone 30 in sicer je dal v razmislek ležeče ovire.

4) Glede zemljišča, kjer se nahaja tenis igrišče in gostišče AS je povedal, da je sodeloval pri sestavljanju te pogodbe. In zdi se mu, da je pogodba sklenjena za nedoločen čas.

Župan je odgovoril:
1) Glede zemljišča, na katerem je tenis igrišče, je povedal, da pogodba obstaja in je možnost prekinitve le-te.

2) Glede cone 30 bo mnenje povedal občinski SPV.

3) Študija za večnamensko dvorano pa je bila že omenjena.

Branko Troha je predlagal, naj se vse študije in ostali predlogi zberejo do naslednje seje in se eno sejo občinskega sveta posveti investicijam za naslednjih pet let.

Glede zdravstvenega doma pa je dejal, da občina Loška dolina ne bo dobila nič, ker se je delilo po teritorialnem principu.

Armida Bavec je dejala, da je potrebno popraviti sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, saj ga je občinski svet sprejel februarja, v njem pa piše, da velja od 1.1.2003. Gre za veliko težavo, saj bo v primeru, da bo na podlagi tega sklepa izdana odločba in nanjo pritožba, le-ta padla.

Župan je odgovoril, da gre za isto vrednost točke in bi lahko veljal stari sklep.

Marinko Klanfar je vprašal, ali je veljaven dopis JP Komunala Cerknica o kontejnerjih, ker ni žiga, podpisan pa je Gorazd Lavsegar kot direktor.Ali je G. Lavsegar res direktor komunalnega podjetja?

Robert Gradišar je odgovoril, da je dopis prispel po faksu, zaradi slabe vidljivost pa še po elektronski pošti. Elektronksi dopis je v gradivu, original pa v arhivu občine.

Župan je odgovoril glede direktorja, da po zdajšnji zakonodaji ni več vršilcev dolžnosti, ampak so direktorji za določen čas.

France Truden:

1) Koleki za upravno takso naj bi se nahajali na občini in ne na pošti.

2) Spomladanska čistilna akcija: za vsako vas naj se določi datum zbiranja in se tisti dan tudi odpelje.

3) S podporo VO Podcerkev in Nadlesk je vprašal, kdaj bo prišlo do razgovora glede zemljišča pri pokopališču Podcerkev. Vaški odbori vztrajajo, naj občina za vsak pogreb zapre cesto, ker je položaj nemogoč.

4) Kolikšna je višina plačanih komunalnih taks, po kvadratnem metru na dan, na javnih površinah za kioske, premične prodajalne, stojnice, prodajne objekte, ki se ustavljajo na javnih površinah, ki so last občine?

5) Soglasja, izdana trgovcu Gorza, so bila izdana protizakonito. Trgovec bi moral prodajo priglasiti najmanj 30 dni prej; priglasil jo je 13.1., soglasje pa dobil 1.2.2003. To je napaka. Kaj je trgovec počel od 1.1. do 31.1.?  Poudaril je, da se ne bori zase, ampak za delovna mesta in da ne podpira nelojalne konkurence. 

Trgovec je v prekršku, ker v soglasju ni navedenega naselja Dane, F.Truden pa je trgovca že videl v Danah. To je zrelo za preklic soglasja.

Ponovno je vprašal, koliko komunalne takse je vplačal trgovec Gorza in kdaj. V pravilniku je navedena tudi registrska številka avtomobila, kar bi moralo biti, saj trgovci prijavijo en avtomobil, vozijo pa z drugimi. 

Poudaril je, da je bilo soglasje tudi v letu 2002 izdano protizakonito. Želel je tudi ostala soglasja oz. vseh prodajaln, ki delajo na črno v občini Loška dolina, da se registrirajo. Pristopili bodo namreč k temu, da bodo prepovedali pristop vsem inšpekcijam, dokler ne rešijo prodaje na črno v občini Loška dolina. Gre za delovna mesta. Če ne bo šlo drugače, bodo obvestili Ministrstvo za gospodarstvo in republiški tržni inšpektorat.

Dodal je še, da gre na tokratni seji za nadaljevanje vprašanja s prejšnje seje sveta, ki se je  nanašalo na trgovca Gorza, tokrat pa se nanaša na vse ostale trgovce, ki delajo na črno.

Župan je odgovoril, da bo odgovore posredoval pismeno, se zahvalil za udeležbo in ob 22,50 zaključil sejo.

Zapisnikar:

Župan:

Andreja Buh

Janez Sterle
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