Zapisnik nadaljevanja 7. redne seje občinskega sveta občine Loška dolina, ki je bilo 5.6.2003, s pričetkom ob 19. uri v gasilski sejni sobi v Starem trgu

prisotni

člani občinskega sveta: Jernej Zabukovec , Viktor Prosenc, Franc Truden, Zdenko Truden, Janez Komidar, Marko Gorše, Armida Bavec, Branko Troha, Zdravko Zrimšek in Dušan Baraga 

občinska uprava: Janez Sterle, Robert Gradišar, Lidija Novak, Tomislav Žagar, Danica Zrim in Andreja Buh

vabljeni: Zavod ORON, Boris Tkalec – Hidroinženiring Ljubljana

opravičeno odsotni: Borut Kraševec, Janez Škerbec in Marinko Klanfar

Sejo je vodil župan, pozdravil prisotne in ugotovil sklepčnost.

K 9. točki:

Uvod sta podala Robert Gradišar in Boris Tkalec.

Branko Troha je izrazil zadovoljstvo, da je prišlo do te predstavitve, saj so bili prvi pogovori na temo kanalizacije že pred osmimi leti. Vprašal je, ali so stroški realno ocenjeni, to je cca 7.000 tolarjev mesečno na družinsko hišo. Dejal je, da bodo stroški verjetno bistveno večji, saj gre za zelo trd teren z veliko kamna. V Markovcu, kjer ima on hišo, bo potrebno popolno razkopanje ceste.

Boris Tkalec je odgovoril, da so stroški že tudi s taksami za obremenjevanje vode in da bodo vedno višji. Dodal je, da si je teren ogledal, lahko pa se gradnja zaradi terena podraži. Izračun stroškov pa bo možno narediti po geomehanskih raziskavah.

Župan je vprašal, katera kategorizacija tal se je vzela pri zemeljskih delih.

Boris Tkalec je odgovoril,  da gre za zemljišča 3 in 4 kategorije.

Franc Truden je pozdravil projekt, vendar dejal, da občina ni zmožna iti v ta projekt. Če se gradi postopoma, bo trajalo 10 let. V poštev bi prišla 1. varianta, 2. varianta pa le, če ima občina dovolj denarja, ker zajema veliko prečrpavanj. Zavzemal bi se za gradnjo po fazah. Prosil je za obrazložitev položaja v obrtni coni Markovec.

Jernej Zabukovec  je dejal, da je v času, ko je bil župan, predlagal, da bi šlo čiščenje odpadnih voda v nacionalni program. Pred 14 leti je bil tak projekt že narejen in je predvideval 7 čistilnih naprav. Za našo občino je predlagana investicija predraga. Komentiral je še, da občini Loška dolina nič ne pomaga čiščenje, če jo onesnažujejo sosednje občine: Loški Potok, Bloke in Gorski Kotor. Poudaril je, da bi bilo potrebno izsiliti nacionalni program. Občina mora pritisniti za sredstva za izgradnjo sistema.

Boris Tkalec je ponovno povedal, da je možno vse tri variante graditi po odsekih, potrebno je le določiti prioriteto. Industrijska cona Markovec se lahko naveže v smeri gospodarskih poslopij v Markovcu.

Povedal je tudi, da so ob vstopanju v UE razpisani razni programi. Evropa se trudi pomagati članicam pri izgradnji komunalnih sistemov in sredstva za te namene bodo na voljo tudi po vstopu Slovenije v EU.

Glede onesnaževanja iz ostalih občin je povedal, da Loški Potok že rešuje problematiko.

Povedal je tudi, da je bil pred leti narejen projekt izhodišče za pripravo novega, ki ga pravzaprav nadgrajuje.

Župan je dejal, da se vsi zavedajo, da se čiščenje vode začne pri izviru. Povedal je, da so vsa območja del  nacionalnega programa in da mora občina imeti izdelano projektno dokumentacijo, če želi kandidirati za sredstva države in UE.

Robert Gradišar je povedal, da občinska uprava želi skupaj s prebivalci najti izhodišča za nadaljnje aktivnosti. Vse tri variante bodo predstavljene na zborih občanov in skupaj bodo poskusili najti enotno varianto.

Povedal je še, da nas zakonske obveznosti zavezujejo, da do leta 2017 uredimo problematiko na tem področju. Korak po korak bi v 14 letih uspelo, zato pa je potrebno poiskati vire sofinanciranja.

Za Marka Gorše je cilj projekta čista voda. Pri projektu je pogrešal učinkovitost – za koliko se bodo stvari izboljšale?

Dejal je, da bo investicija stala cca 0,5 mio tolarjev na prebivalca in 10.000 tolarjev letnega vzdrževanja.

Sistem mora biti učinkovit. Projektant je upošteval koto 575 – kako so prišli do te kote? Katere poplave so upoštevali?

Glede črpališč je dejal, da bodo z njimi težave. Npr. izpad elektrike – kaj lahko to povzroči? So v projektih predvideni agregati, dizelski motorji? V Markovcu je predvidena čistilna naprava za 250 enot – ali je upoštevana industrijska cona?

Potrebno je določiti prioriteto in izhajati iz tega, da je potrebno najprej zavarovati vodo sebi. Začeti torej v Babnem Polju, Babni Polici.

Vprašal je še, kdaj se predvideva zaključek projekta.

Janez Komidar je opozoril, da v projektu ni dveh naselij: Zgornjih Poljan in Leskove doline. Vprašal je, kakšni so stroški odvoza grezničnih odpadkov in kakšna je življenjska doba čistilne naprave.

Boris Tkalec:

Projekt je na nivoju generalne rešitve, upoštevane so evropske smernice. Procent čiščenja čistilnih naprav je 90-95% odpadnih voda iz gospodinjstev. Industrija mora imeti svoje sisteme čiščenj.

Na občini so dobili podatke o poplavnih področjih in to upoštevali pri pripravi projekta. V naslednji fazi pa je potrebno poplave preveriti še z lokalnimi prebivalci.

Čistilne naprave morajo biti nad vodo.

Črpališča so predvidena na kanalizacijskem sistemu fekalne kanalizacije, imajo dimenzioniran akumulacijski volumen. Vsi objekti, ki se priključujejo na sistem, morajo biti zavarovani. Izpad električne energije pa se ne občuti na delovanju sistema.

Čistilna naprava  v Markovcu ima upoštevano rezervo za industrijsko cono. Poudaril pa je, da gre le za fekalne odpade vode, industrijske mora čistiti industrija sama.

Pri greznicah veljajo standardi za dimenzioniranje, cena odvoza pa je odvisna od izvajalca odvoza.

Življenjska doba čistilnih naprav: gradbena dela – 50 let, strojna oprema – 10 let, vse to je upoštevano v amortizaciji.

Armida Bavec je zasledila, da pri meteorni kanalizaciji lahko predstavljajo težavo naselja, ki ležijo ob hribu, ker je potrebno rešiti problem odvajanja zalednih voda – kako?

V Babnem Polju obstaja nevarnost, da čistilna naprava ne obratuje pravilno, zato je predhodno potrebno narediti presojo vplivov na okolje. Menila je, da je to potrebno narediti za celoten projekt.

Glede sanitarnega kanala je vprašala, kaj pomeni vključevanje industrijskih voda in kaj se bo naredilo z industrijo, ki ne bo ustrezno čistila odpadnih voda.

Babno Polje ima 250-270 prebivalcev, zakaj je predvidena ČN za 500 enot?

V Nadlesku je ČN predvidena na lokaciji, kjer je predvidena širitev naselja.

Opozorila je še, da je vodovodni sistem v občini precej dotrajan in lahko se zgodi, da bo potrebno vodovod popravljati. Zato se lahko gradnja kanalizacije še bolj zavleče. 

V oči ji je najbolj padla varianta 3, ker je možno maksimalno obremeniti ČN v Starem trgu.

Številke v gradivu se razlikujejo od številk, ki jih je uvodničar podal v predstavitvi.

Boris Tkalec:

Zaledne vode so tiste, ki poniknejo v času padavin in kasneje pridejo na plano. V hidravličnem izračunu je to upoštevano.

Glede Babnega Polja in Babne Police je dejal, da je najbolje, če je v bližini ČN naravni odvodnik. Možnost, da ČN ne obratuje, pa obstaja. Za čiščenje vode so namreč potrebne bakterije, ki vode prečistijo. Te bakterije pa lahko pomori npr. dotok medija iz industrije.

Presojo vplivov na okolje je potrebno narediti povsod, posebej pomembno je to v Babnem Polju in Bloški Polici, ker se vode odtekajo v podzemlje. Črpalke so potopne, črpališča ne povzročajo hrupa ter ne ogrožajo okolja.

Industriji je potrebno podati pogoje, katere vode se lahko spušča v sistem, navadno je to urejeno z odlokom.

V Babnem Polju je trenutno res cca 270 prebivalcev, se pa gradijo nove hiše, tam je tudi relativno veliko industrije, zato je predvidena ČN za 500 enot.

Glede Nadleska  bo še preveril, kako je s področjem širitve naselja.

Glede maksimalne obremenitve ČN v Starem trgu – Markovec in Vrhniko bi se verjetno še dalo priključiti nanjo.

V času, ko so pripravljali gradivo za občinski svet, še niso imeli vseh podatkov, zato se nekatere številke v predstavitvi razlikujejo.

Župan je dejal, da je pri kapaciteti ČN potrebno upoštevati tudi industrijo in kmetijstvo, predvsem živinorejo.

Glede prioritet pa je dejal, da jih bo moral določiti občinski svet.

Zdenko Truden je zelo pozdravil projekt. Vprašal je, kako se bo reševalo problematiko fekalne kanalizacije in kaj se bo ob poplavah zgodilo z najnižje ležečimi hišami v Loški dolini.

Boris Tkalec je dejal, da voda, ki bi pritekla iz poplave v omrežje, ne pomeni nevarnosti, razen v primeru izredno velikih količin vode. V poplavljenem objektu nebi prišlo do vdora fekalnih voda, saj mora biti  javni kanal fizično ločen od hišnih priključkov.

Svetniki so sprejeli

SKLEP št. 84: Občinski svet občine Loška dolina se bo opredelil do variantne rešitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini Loška dolina po končani predstavitvi na terenu.

za: soglasno

K 10. točki:

Branko Troha:

· Predlagal je skupni sklic skupščine in nadzornega sveta JP Komunala d.o.o. Cerknica.

· Vprašal je, zakaj se občani v gradu Snežnik ne morejo poročiti ob želeni uri in se jih zato vedno več odloča za poroko v Ribnici.

Župan:

· Za sklic skupščine in nadzornega sveta JP Komunala d.o.o. se je že dogovoril z županom občine Cerknica. Gre za organizacijsko sejo, za dogovor o načinu dela in razdelitev nalog.

· Tudi občina ni zadovoljna z urniki porok v gradu Snežnik. Vendar je to pristojnost Upravne enote, kjer imajo dogovor, da se poroke odvijajo v polurnem časovnem zamiku od prve prijavljene poroke. Občina je že zaprosila Upravno enoto, naj urnik porok poskuša prilagoditi željam občanov, saj ni prav, da se morajo domačini poročati v drugih krajih.

Zdenko Truden:

· Komisija za proračun in finance je sprejela predlog, naj bi bila poleg zaključnih računov zavodov in javnih podjetij priložena tudi poročila nadzornih organov.

· Kako je s koncesijo za opravljanje dimnikarskih storitev?

· Ali je možno spremeniti obratovalni čas lekarne? Težave imajo predvsem tisti, ki delajo od 7. do 15. ure.

Armida Bavec:

· Predlagala je, da bi občanom na zborih pokazali tudi poročilo podjetja AVE. Mrliška vežica v Viševku namreč trenutno povzroča izgubo in prav bi bilo, da bi občani to vedeli, ko bodo izražali želje po dodatnih mrliških vežicah. Tudi občina bi morala razmišljati o pokrivanju izgube mrliške vežice.

Robert Gradišar je odgovoril, da bo predvidoma razpis za koncesijo za dimnikarsko dejavnost objavljen do konca meseca, koncesionar pa izbran pred začetkom kurilne sezone.

Janez Komidar:

· V Podcerkvi je lastnica hiše ob cesti vi-za-vi kmetije Bavec povzročila zoženje ceste. Lastnico je potrebno opozoriti, naj oviro odstrani ali pa obvestiti inšpekcijsko službo.

· Dal je pobudo vsem občanom in sicer, naj vsak malo pospravi okoli svoje hiše, saj je pred vrati turistična sezona in tudi v dolini se ustavi – ali pelje mimo – veliko turistov.

Marko Gorše je povabil na prevzem gasilskega avtomobila, ki bo 21.6.

Župan se je vsem zahvalil za udeležbo in ob 21. uri zaključil sejo.

zapisala:






Župan:

Andreja Buh






Janez Sterle  
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